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OL ist der Spezialist für technische Lösungen aus Kunststoff.  
Jahrzehntelange Erfahrung, größte Flexibilität und hoch motivierte 
Mitarbeiter sind unser Erfolgsrezept.

Ein breites Produktportfolio an überwiegend selbst entwickelten 
Standardprodukten bieten wir für die Büro- und Objektmöbel-
branche an. Unser Kabelmanagement bietet perfekte Lösungen für 
moderne Sitz- und Steharbeitsplätze. Weiterhin konzentrieren wir 
uns auf die Entwicklung und Fertigung kundenspezifischer Produkte. 
Mit Hilfe unseres eigenen Werkzeugbaus reagieren wir schnell und 
flexibel und finden die wirtschaftlich optimale Lösung. Unsere  
Entwicklungs- und Fertigungskompetenz trägt unsere Produkt-
lösungen in die unterschiedlichsten Branchen.

Überzeugen Sie sich von uns als leistungsfähigem Partner, der Ihnen 
die gesamte Wertschöpfungskette aus einer Hand bietet – von der 
Entwicklung bis zur Logistik.

OL is the specialist for technical solutions made of plastic. Our 
formula for success comprises decades of experience, the greatest 
flexibility, and highly motivated employees.

We offer the office furniture and commercial furniture industry a 
wide portfolio of products that mainly comprise standard products 
that we have developed ourselves. Our cable management products 
provide perfect solutions for modern seated and standing work- 
places. We also concentrate on the development and production 
of customer-specified products. Our own toolmaking department 
enables us to react fast and flexibly in addition to us being able to 
find the economically optimised solution. Our development and 
production expertise forms the basis for our product solutions in the 
most diverse branches.

Be convinced that we are an efficient partner that offers you the 
entire value added chain from a single source – from the development
to the logistics.



Aufgeräumter und sicherer Arbeitsplatz 
dank Kabelmanagement von OL

Verschiedenste Kabel befinden sich am oder auf Ihrem Schreibtisch 
und können zu einem gehörigen Durcheinander führen. Die Gefahr 
zu stolpern ist groß, wenn sich die Kabel lose am Schreibtisch oder 
auf dem Fußboden befinden.
 
Mit dem Kabelmanagement von OL werden Kabel nicht nur praktisch,  
sondern auch formschön und sicher verstaut. Verschiedene Designs 
und Größen passen sich individuell an Ihre ganz persönlichen  
Bedürfnisse an – ob kompakte Kabelketten für großes Kabelvolumen 
oder unsere filigrane Neuheit für ein geringes Volumen – bei OL 
finden Sie immer das richtige Produkt. Auf Wunsch können unsere 
Kabelketten aus Bio-Kunststoffen und in Ihrer gewünschten Farbe 
hergestellt werden. 
 
Dazu passend erhalten Sie bei uns Kabeldurchführungen sowie 
Kabelbefestigungen zur Abrundung unseres Sortiments. Bei Fragen 
zu unseren Produkten freuen wir uns über Ihre Anfrage per Telefon 
oder Mail! Wir beraten Sie gerne.

FARBEN
COLOURS

Schwarz | Black
≈ RAL 9005

Lichtgrau | Light Grey
≈ RAL 7035

Schwarz | Black
≈ RAL 9011

Weiß | White
≈ RAL 9003 / 9010

Schwarz | Black
≈ RAL 9017

Silber | Silver
≈ RAL 9006

Grau | Grey
≈ RAL 7001

Grün | Green
≈ Pantone Greenery

Grau | Grey
≈ RAL 7044

Natur/tranluzent | 
Nature/translucent

Tischanbindung 
Table connection

KABELMANAGEMENT INHALT
CABLE MANAGEMENT CONTENT

SCHNELLEINSTIEG
QUICK START

A tidy and safe workplace thanks to  
cable management from OL

There are the most diverse cables at or on your desk and this can 
cause a great muddle. There is a great risk of tripping over cables 
that are loosely placed at the desk or on the floor.
 
With the cable management from OL, not only are the cables use-
fully and safely stowed away, they also look more attractive. Various 
designs and sizes can individually adapt themselves to your personal 
needs – no matter whether compact cable chains for large cable 
volumes or our filigree innovation for a low volume – you will always 
find the right product at OL. We are also able to supply you with 
cable chains that are made of bio-plastics and are in your desired 
colour. 
 
Our product range is rounded off with matching cable ducts and 
cable fastenings. We would be pleased to receive your questions 
concerning our products by telephone or mail! We would be pleased 
to advise you.

Kabeldurchführung 
Cable ducts

Kabelkette 
Cable chain

Fußplatte 
Base plate

Kabelbodenkette 
Cable floor chain

KUBA

KABA

KEBA

KABELBEFESTIGUNGEN
CABLE FASTENINGS

KUBA SLIM LINE	 05

KUBA 1	 17

KUBA 2	 29

KUBA 3	 41

KUBA BODEN	 107
KUBA FLOOR

KABA TWIST	 63

KABA 77	 69

KABA 65	 81

KABA 50	 91

KABA 35	 101

KEBA	 53

KABELDURCHFÜHRUNGEN	 113
CABLE DUCTS

KABELBEFESTIGUNGEN	 123
CABLE FASTENINGS

Kabelketten Set 
Cable guided sets

Kettenglieder 
Chain links

Tischanbindungen 
Table connections

Adapter für Tischanbindungen 
Adapter for table connections

Adapter für Fußplatten 
Adapter for base plates 

Fußplatten 
Base plates

Kabelketten Set 
Cable guided sets

Kettenglieder 
Chain links

Tischanbindungen 
Table connections

Adapter für Tischanbindungen 
Adapter for table connections

Adapter für Fußplatten 
Adapter for base plates 

Fußplatten 
Base plates

Kabelketten Set 
Cable guided sets

Kettenglieder 
Chain links

Tischanbindungen 
Table connections

Adapter für Tischanbindungen 
Adapter for table connections

Adapter für Fußplatten 
Adapter for base plates 

Fußplatten 
Base plates

Kabeldurchführungen 
Cable ducts

Kabelschellen und Kabelclips 
Cable clamps and cable clips

Kabelhalter 
Cable holder

Kabelhalter 
Cable holder
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KUBA SLIM LINE
KUBA SLIM LINE

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

KabelkeƩen ^ets
KeƩenglieder

dischanbindungen
AdaƉter für dischanbindungen

AdaƉter für FuƘƉlaƩen
FuƘƉlaƩen

Cable guided sets
Chain links

dable connections
AƉaƉter for table connection

AƉaƉter for base Ɖlates
�ase Ɖlates

MADE IN
GERMANY

4



KUBA SLIM LINE
�er ^Ɖeǌialist für  
^itǌ-/^teh-ArbeitsƉlätǌe
dhe sƉecialist for 
seated/standing workƉlaces

hnsere Kabelführung Kh�A ^lim >ine stellt die Ɖerfekte >Ƃsung 
für moderne ^itǌ-/^teh-ArbeitsƉlätǌe dar͘  �urch ihren engen 
�iegeradius͕ die geschmeidige Abrollbarkeit und ihre hohe 
�lastiǌität Ɖasst sie sich allen Wositionen des ^chreibtisches 
Ňeǆibel an͘  

�ŝe optional ŝntegrŝerďaren Dagnethalter ermƂglŝchen eŝne 
aďstanĚslose Dontage an runĚe oĚer ecŬŝge dŝschďeŝne͘ �as 
Eŝnďrŝngen Ěer Kaďel erfolgt für ďeŝĚe KaďelŬammern ǀon Ěer 
sorĚerseŝte unĚ erleŝchtert Ěŝe Entnahme unĚ Ěas Eachrüsten ďeŝ 
ďereŝts montierten Kaďelführungen͘ ^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe 
Ěŝe KhB� ^lŝm Lŝne als ^et ŝnŬlusŝǀe dŝschanďŝnĚung unĚ &uƘplatte͘ 
�ŝe KaďelŬette ďesteht ǁahlǁeŝse aus ϰ0 oĚer ϲϲ KettenglŝeĚern 
mŝt eŝner nutzďaren 'esamtlćnge ǀon ϳϲ0 mm ďzǁ͘ 1͘Ϯϲ0 mm͘

�ŝe KaďelŬette ŝst ŝn ͣϮ�͞ Ŭonstruŝert͕ Ěas heŝƘt͕ Ěass sŝe sŝch  
ǀorrangŝg üďer Ěŝe ďreŝte ^eŝte Ěes WroĮls aďrollt͘ ^o ŝst eŝne 
optimale �nďrŝngung ǀor allem an rechtecŬŝgen delesŬopͲ
dŝschďeŝnen geǁćhrleŝstet͘

�ŝe ŝm &olgenĚen aufgeführten �rtiŬel sŝnĚ mŝteŝnanĚer 
Ŭomďŝnŝerďar͘  Beachten ^ŝe auch unsere �Ěapter unĚ Kupplungen͘
'erne nehmen ǁŝr /hre ŝnĚŝǀŝĚuellen �nforĚerungen ďezüglŝch Ěer 
KaďelŬettenlćnge auf͘  ^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe unsere ^lŝm Lŝne 
ŝn Ěen &arďen ^chǁarz͕ ^ŝlďer͕  teŝƘ unĚ Wantone 'reenerǇ͘   

�arüďer hŝnaus sŝnĚ ǁeŝtere ^onĚerŬonĮgurationen nach 
KunĚenǁunsch mƂglŝch͕ sprechen ^ŝe uns an͊ tŝr ďeraten ^ŝe 
gerne͘

Kur Kh�A ^lim >ine cable guide is the Ɖerfect solution for 
modern seated/standing workƉlaces͘ �ue to its tight bending 
radius͕ the ease with which it unrolls͕ and its high elasticitǇ͕ it 
adaƉts ŇeǆiblǇ to eǀerǇ Ɖosition of the desk͘  

dhe optional ŝntegrateĚ magnetic holĚer enaďles ŝt to ďe mounteĚ 
ĚŝrectlǇ on rounĚ or sƋuare ĚesŬ legs͘ dhe caďles are ŝnserteĚ ŝnto 
ďoth caďle compartments from the front͕ ǁhŝch maŬes aĚĚŝng  
anĚ remoǀŝng caďles ŝn eǆŝsting caďle guŝĚes easŝer͘  dhe KhB�  
^lŝm Lŝne comes as a set anĚ ŝncluĚes the ĚesŬ mount anĚ ďase 
plate as stanĚarĚ eƋuŝpment͘ dhe caďle chaŝn can consŝst of ϰ0 or  
ϲϲ chaŝn lŝnŬs anĚ a useaďle total length of approǆ͘ ϳϲ0 mm or 
1͘Ϯϲ0 mm͘

dhe caďle chaŝn ŝs ͞Ϯ�͕͟  ǁhŝch means that ŝt unrolls along the ǁŝĚe 
sŝĚe of the chaŝn lŝnŬ proĮle͘ dhŝs ensures optimal ŝnstallation͕ 
especŝallǇ on rectangular telescopŝc ĚesŬ legs͘

�ll groups of ŝtems lŝsteĚ ŝn the folloǁŝng can ďe comďŝneĚ ǁŝth 
each other͘  daŬe a looŬ at our aĚapters anĚ couplŝngs as ǁell͘ te 
ǁoulĚ ďe happǇ to receŝǀe Ǉour ŝnĚŝǀŝĚual reƋuŝrements ŝn terms of 
the lengths of the caďle chaŝns͘ zou can orĚer our ^lŝm Lŝne ŝn the 
colors ďlacŬ͕ sŝlǀer͕  ǁhŝte͕ anĚ Wantone 'reenerǇ͘   

Kther specŝal conĮgurations accorĚŝng to Ǉour specŝĮcations are 
also possŝďle͘ :ust contact us͊ te ǁoulĚ ďe happǇ to proǀŝĚe Ǉou 
ǁŝth aĚǀŝce͘

Farben
Colours

^chǁarz | BlacŬ
у Z�L ϵ00ϱ

disch-ǌu-disch-Anbindung 
daďleͲtoͲtaďle connection

YuerschniƩ
WroĮle

Magnethalter 
DagnetholĚer

dischanbindung 
daďle connection

FuƘƉlaƩe 
Base plate

teŝƘ | thŝte
у Z�L ϵ010

^ŝlďer | ^ŝlǀer
у Z�L ϵ00ϲ

'rün | 'reen
у Wantone 'reenerǇ

MADE IN
GERMANY
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KeƩenglied ^tandard ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�haŝn lŝnŬ stanĚarĚ ʹ connection rollerͲshapeĚ

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

Kh�A ^>IM >IE�

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 26 x 56 x 31 
 Abmessungen innen in mmϸ | �imensions inside in mmϸ 
 820

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990000001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099990001928000 Silber | Silver RAL 9006 
099990002815000 Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϵ000ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 KettenglŝeĚ | 1 chaŝn lŝnŬ

Magnethalter Kh�A ^lim >ine Ňach ʹ serbindung walǌenfƂrmig

DagnetholĚer KhB� ^lŝm Lŝne Ňat ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 56 x 26,5 x 36

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990020001SET Schwarz | Black RAL 9005 
099990021928SET Silber | Silver RAL 9006 
099990022815SET Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϵ00Ϯϳϳϳϳ^Ed Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
ϯ KettenglŝeĚer unĚ 1 Dagnet |  
3 chain links and 1 magnet

Kh�A ^lim >ine (Ϯ�) mit ϰϬ KeƩengliedern ʹ serbindung walǌenfƂrmig

KhB� ^lŝm Lŝne ;Ϯ�Ϳ ǁŝth ϰ0 chaŝn lŝnŬs ʹ connection rollerͲshapeĚ

KA��>K�dd�E ^�d^
CABLE GUIDED SETS

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990100001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099990101928000 Silber | Silver RAL 9006 
099990102815000 Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϵ010ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
ϰ0 KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ ϰ0 chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ ϳϲ0 mm |  
hseaďle total length͗ ϳϲ0 mm

Kh�A ^lim >ine (Ϯ�) mit ϲϲ KeƩengliedern ʹ serbindung walǌenfƂrmig

KhB� ^lŝm Lŝne ;Ϯ�Ϳ ǁŝth ϲϲ chaŝn lŝnŬs ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990110001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099990111928000 Silber | Silver RAL 9006 
099990112815000 Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϵ011ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 
 
>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
ϲϲ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ ϲϲ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ 1͘Ϯϲ0 mm |  
hseaďle total length͗ 1͕Ϯϲ0 mm

Magnethalter Kh�A ^lim >ine rund ʹ serbindung walǌenfƂrmig

DagnetholĚer KhB� ^lŝm Lŝne rounĚ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 56 x 28,5 x 36 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990030001SET Schwarz | Black RAL 9005 
099990031928SET Silber | Silver RAL 9006 
099990032815SET Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϵ00ϯϳϳϳϳ^Ed Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
ϯ KettenglŝeĚer unĚ 1 Dagnet |  
3 chain links and 1 magnet

dischanbindung Kh�A ^tandard ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� stanĚarĚ ʹ connection rollerͲshapeĚ

dI^CHAE�IE�hE'�E
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920300001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920301928000 Silber | Silver RAL 9006 
099920302815000 Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϮ0ϯ0ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0000ϰ000 Eaturͬdransluzent | Eatureͬdranslucent 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection
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dI^CHAE�IE�hE'�E
TABLE CONNECTIONS

dischanbindung Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϵ00ϰ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϰ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϰϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung unĚ 1 ^chrauďe |  
1 taďle connection anĚ 1 screǁ

dischanbindung Kh�A mit Magnet ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� ǁŝth magnet ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990050001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099990051928000 Silber | Silver RAL 9006 
099990052815000 Weiß | White RAL 9010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung unĚ 1 Dagnet |  
1 taďle connection anĚ 1 magnet

dischanbindung K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 60 x 60 x 30 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920000001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920000003000 Silber | Silver RAL 9006 
099920001928000 Weiß | White RAL 9010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung KA�A für ϰ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϰ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 20 x 65 x 31,5

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ100ϰ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ100ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ100ϰϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

dischanbindung KA�A für ϴ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϴ caďles ʹ connection spherŝcal

Kh�A ^>IM >IE�

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 80 x 71 x 29

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ10001Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
099910001928000 Silber | Silver RAL 9006 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

Klemmanbindung K��A für ϴ-ϭϮ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for ϴͲ1Ϯ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϲϯ ǆ ϰ0 ǆ ϲϱ

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099910060001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099910061928000 Silber | Silver RAL 9006 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

Klemmanbindung K��A für ϭϴ-Ϯϰ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for 1ϴͲϮϰ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϳ1 ǆ ϰ0 ǆ ϲϴ

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099910070001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099910071928000 Silber | Silver RAL 9006 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter A für die serbindung ǀon talǌe auf Kugel 

�Ěapter � for the connection of roller to ďall  

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099930260001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099930261928000 Silber | Silver RAL 9006 
099930262815000 Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter
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serbinder für Kabelführung Kh�A an dischanbindung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�onnector for caďle routing KhB� to taďle connection ʹ connection rollerͲshapeĚ

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

Kh�A ^>IM >IE�

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 8 x 8 x 27 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920050001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099920052815001 Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϮ00ϱ000ϰ001 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Verbinder | 1 connector

Kabelǌugentlastung  

�aďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 68 x 22 x 19 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099930211921000 Schwarz | Black RAL 9011 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kaďelzugentlastung | 1 caďle straŝn relŝef

AdaƉterƉlaƩe ǌum Anbringen der Kabelǌugentlastung  

�Ěapter plate for attachŝng the caďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PA 85 x 70 x 6,5 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯϰ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapterplatte unĚ ϯ ^chrauďen |  
1 aĚapter plate anĚ ϯ screǁs

Hinweis | Information 
Dontage mŝt Kaďelzugentlastung |  
Dounting ǁŝth caďle straŝn relŝef

AdaƉter ǌur Montage der Kabelführung an der Kabelǌugentlastung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for mounting the caďle guŝĚe on the caďle straŝn relŝef ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW 1ϱ ǆ 1ϱ ǆ Ϯϰ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099930201921001 Schwarz | Black RAL 9005 
099930201928001 Silber | Silver RAL 9006 
099930202815001 Weiß | White RAL 9010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter � für die serbindung ǀon Kugel auf talǌe  

�Ěapter B for the connection of ďall to roller  

A�AWd�R FmR Fh^^W>Add�E
���WdEZ &KZ B�^E WL�dE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW 1ϰ ǆ 1ϰ ǆ Ϯ1

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099930270001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099930271928000 Silber | Silver RAL 9006 
099930272815000 Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

KuƉƉlung ϵϬΣ für ^tandardfuƘƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�ouplŝng ϵ0Σ for stanĚarĚ ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϱϱ ǆ ϰϮ ǆ Ϯϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0100000ͬK� ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0101ϵϮϴͬK� ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ010Ϯϴ1ϱͬK� teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kupplung | 1 couplŝng

AdaƉter für Kabelführung Kh�A �oden ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� Ňoor ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ01Ϯ0001ͬK� ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ01Ϯ1ϵϮϴͬK� ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ01ϮϮϴ1ϱͬK� teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter für Kabelführung an �odenƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe to ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0110001ͬK� ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0111ϵϮϴͬK� ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ011Ϯϴ1ϱͬK� teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter
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FuƘƉlaƩe Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Fh^^W>Add�E
BASE PLATES

Kh�A ^>IM >IE�

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1Ϯ0 ǆ 1Ϯ0 ǆ ϰϯ͕ϲ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920330001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920331928000 Silber | Silver RAL 9006 
099920332815000 Weiß | White RAL 9010 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

MetallfuƘƉlaƩe für Kabelführung  

Detal ďase plate for caďle guŝĚe  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
Detall | metal 1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
WNP9991006SET Schwarz | Black RAL 9005 
tEWϵϵϵ100ϱ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Ͳ 
WNP9991007SET Weiß | White RAL 9010 
WNP9991008SET Edelstahl | Stainless steel  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 DetallfuƘplatte | 1 metal ďase plate

FuƘƉlaƩe KA�A ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ1 ǆ 1ϯϲ ǆ ϱϮ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ111Ϯ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
099911121928000 Silber | Silver RAL 9006 
0ϵϵϵ111Ϯ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B

FuƘƉlaƩe K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϱϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920120001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920121928000 Silber | Silver RAL 9006 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B

FuƘƉlaƩe KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal T 1Ϯϱ ǆ ϰϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099910170001SET Schwarz | Black RAL 9005 
099910171928SET Silber | Silver RAL 9006 
099910172815SET Weiß | White RAL 9010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B
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KUBA 1
�er Klassiker in Rechteckform
dhe classic with a rectangular shaƉe

hnsere Kabelführung Kh�A ϭ stellt den Klassiker unserer 
Kabelführungen dar und harmoniert besonders gut mit 
rechteckigen 'estellƉroĮlen͘  

�ŝe optional ŝntegrŝerďaren Dagnethalter ermƂglŝchen͕ ǁŝe auch 
ďeŝ Ěer KhB� ^lŝm Lŝne͕ eŝne Dontage an Ěŝe dŝschďeŝne͘ �ŝe 
Dagnethalter ŬƂnnen an ďelŝeďŝger Wosŝtion auf Ěer KaďelŬette 
angeďracht ǁerĚen͘ �ŝe KaďelŬette ǀerfügt üďer zǁeŝ Kammern für 
relatiǀ groƘe Kaďelmengen unĚ ŝst ǀon ďeŝĚen ^eŝten zu ďefüllen͘

^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe Ěŝe KhB� 1 als ^et ŝnŬlusŝǀe 
dŝschanďŝnĚung unĚ &uƘplatte͘ �ŝe KaďelŬette ďesteht ǁahlǁeŝse 
aus Ϯϯ oĚer ϯϴ KettenglŝeĚern mŝt eŝner nutzďaren 'esamtlćnge 
ǀon ca͘ ϳϱϵ mm ďzǁ͘ 1͘Ϯϱϰ mm͘

�ŝe KaďelŬette ŝst ǁahlǁeŝse ŝn ͣϮ�͞ oĚer ŝn ͣϯ�͞ Ŭonstruŝert͘ 
/n Ěer �usführung ͣϮ�͞ rollt sŝch Ěŝe Kette ǀorrangŝg üďer Ěŝe 
ďreŝte ^eŝte Ěes WroĮls aď͘ ,ŝer ŝst eŝne optimale �nďrŝngung ǀor 
allem an rechtecŬŝgen delesŬopͲdŝschďeŝnen geǁćhrleŝstet͘ /n Ěer 
�usführung ͣϯ�͞ rollt sŝch Ěŝe Kette ŝn alle Zŝchtungen aď unĚ ŝst 
somŝt Ňeǆŝďel für alle ĚenŬďaren �nǁenĚungen ŝm Büro geeŝgnet͘
�ŝe ŝm &olgenĚen aufgeführten �rtiŬel sŝnĚ mŝteŝnanĚer 
Ŭomďŝnŝerďar͘  Beachten ^ŝe auch unsere �Ěapter unĚ Kupplungen͘

'erne nehmen ǁŝr /hre ŝnĚŝǀŝĚuellen �nforĚerungen ďezüglŝch Ěer 
KaďelŬettenlćnge auf͘  ^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe unsere KhB� 1 
ŝn Ěen &arďen ^chǁarz͕ ^ŝlďer unĚ teŝƘ unĚ Eatur͘  �arüďer hŝnaus 
sŝnĚ ǁeŝtere ^onĚerŬonĮgurationen nach KunĚenǁunsch mƂglŝch͕ 
sprechen ^ŝe uns an͊ tŝr ďeraten ^ŝe gerne͘

dhe Kh�A ϭ cable guide is our classic cable guide and blends in 
ƉarticularlǇ well with rectangular desk frame ƉroĮles͘  

dhe optional ŝntegraďle magnetic holĚers͕ accorĚŝng to the KhB� 
^lŝm Lŝne͕ alloǁ Ǉou to mount the caďle guŝĚe on the legs of the 
taďle͘ dhe magnetic holĚers can ďe mounteĚ at anǇ posŝtion on the 
caďle chaŝn͘ dhe caďle chaŝn has tǁo compartments for a relatiǀelǇ 
large numďer of caďles͕ anĚ the caďles can ďe ŝnserteĚ from ďoth 
sŝĚes͘

dhe KhB� 1 comes as a set anĚ ŝncluĚes the ĚesŬ mount anĚ ďase 
plate as stanĚarĚ accessorŝes͘ dhe caďle chaŝn can consŝst of Ϯϯ 
or ϯϴ chaŝn lŝnŬs ǁŝth a useaďle total length of approǆ͘ ϳϱϵ mm or 
1͘Ϯϱϰ mm͘

dhe caďle chaŝn ŝs aǀaŝlaďle ŝn a ͟Ϯ�͟ or ŝn a ͟ϯ�͟ ǀersŝon͘ /n the 
͟Ϯ�͟ ǀersŝon͕ the chaŝn unrolls prŝmarŝlǇ along the ǁŝĚe sŝĚe of the 
proĮle͘ dhŝs ensures optimal ŝnstallation͕ especŝallǇ on rectangular 
telescopŝc ĚesŬ legs͘ /n the ͞ϯ�͟ ǀersŝon͕ the chaŝn unrolls ŝn all 
Ěŝrections anĚ ŝs therefore suŝtaďle for use ŝn eǀerǇ applŝcation 
ŝmagŝnaďle ŝn the oĸce͘
�ll groups of ŝtems lŝsteĚ ŝn the folloǁŝng can ďe comďŝneĚ ǁŝth 
each other͘  daŬe a looŬ at our aĚapters anĚ couplŝngs as ǁell͘
te ǁoulĚ ďe happǇ to receŝǀe Ǉour ŝnĚŝǀŝĚual reƋuŝrements ŝn 
terms of the lengths of the caďle chaŝns͘ zou can orĚer our KhB� 
1 ŝn the colors ďlacŬ͕ sŝlǀer͕  ǁhŝte͕ anĚ ŝn ŝts natural color͘  Kther 
specŝal conĮgurations accorĚŝng to Ǉour specŝĮcations are also 
possŝďle͘ :ust contact us͊ te ǁoulĚ ďe happǇ to proǀŝĚe Ǉou ǁŝth 
aĚǀŝce͘

disch-ǌu-disch-Anbindung 
daďleͲtoͲtaďle connection

YuerschniƩ
WroĮle

Magnethalter 
DagnetholĚer

dischanbindung 
daďle connection

FuƘƉlaƩe 
Base plate

Farben
Colours

^chǁarz | BlacŬ
у Z�L ϵ00ϱ

teŝƘ | thŝte
у Z�L ϵ010

^ŝlďer | ^ŝlǀer
у Z�L ϵ00ϲ

Eaturͬtransluzent | 
Eatureͬtranslucent

MADE IN
GERMANY
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KUBA 1 (2D) mit 23 Kettengliedern – Verbindung walzenförmig

KUBA 1 (2D) with 23 chain links – connection roller-shaped

Material | Material	  
PP, Metall | PP, metal		

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099954010001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099954011928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
23 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 23 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 759 mm |  
Useable total length: 759 mm

KUBA 1

KUBA 1 (2D) mit 38 Kettengliedern – Verbindung walzenförmig

KUBA 1 (2D) with 38 chain links – connection roller-shaped

Material | Material	   
PP, Metall | PP, metal		

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099954020001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099954021928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099954022815000	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
38 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 38 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.254 mm |  
Useable total length: 1.254 mm

KUBA 1 (3D) mit 23 Kettengliedern – Verbindung walzenförmig

KUBA 1 (3D) with 23 chain links – connection roller-shaped

Material | Material	   
PP, Metall | PP, metal		

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099953010001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099953011928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099953012815000	 Weiß | White	 RAL 9010 
099953010004000	 Natur | Nature	  

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
23 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 23 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 759 mm |  
Useable total length: 759 mm

KUBA 1 (3D) mit 38 Kettengliedern – Verbindung walzenförmig

KUBA 1 (3D) with 38 chain links – connection roller-shaped

Material | Material	  
PP, Metall | PP, metal		

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099953020001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099953021928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099953022815000	 Weiß | White	 RAL 9010 
	
Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
38 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 38 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.254 mm |  
Useable total length: 1.254 mm

Kettenglied KUBA 1 (starr) – Verbindung walzenförmig

Chain link KUBA 1 (rigid) – connection roller-shaped

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP	 26 x 56 x 52 
	 Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
	 820

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099920080001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099920081928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099920082815000	 Weiß | White	 RAL 9010 
099920080004000	 Natur | Nature	  

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link

Kettenglied KUBA 1 (2D) – Verbindung walzenförmig

Chain link KUBA 1 (2D) – connection roller-shaped

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP	 26 x 56 x 41 
	 Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
	 820

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099920060001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099920061928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099920062815000	 Weiß | White	 RAL 9010 
099920060004000	 Natur | Nature	  

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link

Kettenglied KUBA 1 (3D) – Verbindung walzenförmig

Chain link KUBA 1 (3D) – connection roller-shaped

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP	 26 x 56 x 41 
	 Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
	 820

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099920030001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099920031928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099920032815000	 Weiß | White	 RAL 9010 
099920030004000	 Natur | Nature	  

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link
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KUBA 1

Magnethalter für Kabelführung Kh�A ϭ  

DagnetholĚer for caďle routing KhB� 1  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW Ϯϳ ǆ ϯϲ ǆ 1ϯ͕Ϯ

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϯϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

MA'E�dHA>d�R
D�'EEd,KL�EZ

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Dagnethalter zum �ufclŝpsen |  
1 magnetholĚer to clŝp

Hinweis | Information 
optional erhćltlŝch | optionallǇ aǀaŝlaďle

dischanbindung Kh�A ^tandard ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� stanĚarĚ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϱϱ ǆ ϱϱ ǆ Ϯϵ

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ0ϯ00001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯ01ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0Ϯϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯ0ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0000ϰ000 Eaturͬdransluzent | Eatureͬdranslucent 

dI^CHAE�IE�hE'�E
d�BLE �KEEE�d/KE^

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection 

dischanbindung Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW Ϯϴ ǆ Ϯϴ ǆ Ϯϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϵ00ϰ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϰ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϰϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung unĚ 1 ^chrauďe |  
1 taďle connection anĚ 1 screǁ

dischanbindung Kh�A mit Magnet ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� ǁŝth magnet ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW Ϯϴ ǆ Ϯϴ ǆ Ϯϱ

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϵ00ϱ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϱ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϱϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschansďŝnĚung unĚ 1 Dagnet |  
1 taďle connection anĚ 1 magnet

dischanbindung K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲ0 ǆ ϲ0 ǆ ϯ0

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ0000001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ000000ϯ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0001ϵϮϴ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung KA�A für ϰ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϰ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW Ϯ0 ǆ ϲϱ ǆ ϯ1͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ100ϰ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ100ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ100ϰϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

dischanbindung KA�A für ϴ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϴ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϴ0 ǆ ϳ1 ǆ Ϯϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ10001Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ10001ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �
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Klemmanbindung K��A für ϴ-ϭϮ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for ϴͲ1Ϯmm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϲϯ ǆ ϰ0 ǆ ϲϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ100ϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

dI^CHAE�IE�hE'�E
d�BLE �KEEE�d/KE^

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

KUBA 1

Klemmanbindung K��A für ϭϴ-Ϯϰ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for 1ϴͲϮϰmm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϳ1 ǆ ϰ0 ǆ ϲϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ100ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter A für die serbindung ǀon talǌe auf Kugel  

�Ěapter � for the connection of roller to ďall  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW 1ϱ ǆ 1ϱ ǆ ϮϮ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϲϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ000ϰ000 Eatur | Eature  

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

serbinder für Kabelführung Kh�A an dischanbindung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�onnector for caďle routing KhB� to taďle connection ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϴ ǆ ϴ ǆ Ϯϳ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ00ϱ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ00ϱϮϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ00ϱ000ϰ001 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 serďŝnĚer | 1 connector

Kabelǌugentlastung  

�aďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲϴ ǆ ϮϮ ǆ 1ϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯ11ϵϮ1000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kaďelzugentlastung | 1 caďle straŝn relŝef

AdaƉterƉlaƩe ǌum Anbringen der Kabelǌugentlastung  

�Ěapter plate for attachŝng the caďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
W� ϴϱ ǆ ϳ0 ǆ ϲ͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯϰ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapterplatte unĚ ϯ ^chrauďen |  
1 aĚapter plate anĚ ϯ screǁs

Hinweis | Information 
Dontage mŝt Kaďelzugentlastung |  
Dounting ǁŝth caďle straŝn relŝef

AdaƉter ǌur Montage der Kabelführung an der Kabelǌugentlastung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for mounting the caďle guŝĚe on the caďle straŝn relŝef ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW 1ϱ ǆ 1ϱ ǆ Ϯϰ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮ1001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ0Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter � für die serbindung ǀon Kugel auf talǌe  

�Ěapter B for the connection of ďall to roller  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW 1ϰ ǆ 1ϰ ǆ Ϯ1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ000ϰ000 Eatur | Eature  

A�AWd�R FmR Fh^^W>Add�E
���WdEZ &KZ B�^E WL�dE^

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter
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KuƉƉlung ϵϬΣ für ^tandardfuƘƉlaƩe und Kh�A ϭ und Ϯ ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�ouplŝng ϵ0Σ for stanĚarĚ ďase plate anĚ KhB� 1 anĚ Ϯ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϱϱ ǆ ϰϮ ǆ Ϯϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0100001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0101ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ010Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

A�AWd�R FmR Fh^^W>Add�E
���WdEZ &KZ B�^E WL�dE^

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kupplung | 1 couplŝng

KUBA 1

AdaƉter für Kabelführung Kh�A �oden an Kh�A ϭ und Ϯ ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� Ňoor to KhB� 1 anĚ Ϯ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲϱ ǆ ϯ1 ǆ ϱϯ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ01Ϯ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ01Ϯ1ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ01ϮϮϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter für Kabelführung Kh�A ϭ und Ϯ an �odenƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� 1 anĚ Ϯ to ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϮϮ ǆ ϯ1 ǆ ϱ1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0110001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0111ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ011Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

FuƘƉlaƩe Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1Ϯ0 ǆ 1Ϯ0 ǆ ϰϯ͕ϲ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ0ϯϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯϯϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ000ϰ000 Eatur | Eature  

Fh^^W>Add�E
B�^E WL�dE^

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

MetallfuƘƉlaƩe für Kabelführung  

Detal ďase plate for caďle guŝĚe  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
Detall | metal 1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
tEWϵϵϵ100ϲ^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
tEWϵϵϵ100ϱ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Ͳ 
tEWϵϵϵ100ϳ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
tEWϵϵϵ100ϴ^Ed EĚelstahl | ^taŝnless steel  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 DetallfuƘplatte | 1 metal ďase plate

FuƘƉlaƩe KA�A ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ1 ǆ 1ϯϲ ǆ ϱϮ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ111Ϯ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ111Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ111Ϯ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B

FuƘƉlaƩe K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϱϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ01Ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ01Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B

FuƘƉlaƩe KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal T 1Ϯϱ ǆ ϰϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ101ϳ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ101ϳ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ101ϳϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B
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KUBA 2
KUBA 2

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

KabelkeƩen ^ets
KeƩenglieder 

dischanbindungen
AdaƉter für dischanbindungen

AdaƉter für FuƘƉlaƩen
FuƘƉlaƩen

Cable guided sets
Chain links 

dable connections
AƉaƉter for table connection

AƉaƉter for base Ɖlates
�ase Ɖlates

MADE IN
GERMANY
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KUBA 2
Konkaǀe Form für  
groƘes Kabelǀolumen
Concaǀe shaƉe  
for large numbers of cables

hnsere Kabelführung Kh�A Ϯ Ɖasst sich Ɖerfekt dem besonderen  
�esign in Ihrem �üro an͕ oder es gefällt einfach die auƘer-
gewƂhnliche͕ konkaǀe Form͘ 

�ŝe KaďelŬette ǀerfügt üďer ǀŝer Kammern unĚ ŝst Ěamŝt für Ěŝe 
hnterďrŝngung groƘer Kaďelmengen geeŝgnet͘ �as Eŝnďrŝngen Ěer 
Kaďel erfolgt ǀon zǁeŝ ^eŝten unĚ erleŝchtert Ěŝe Entnahme unĚ 
Ěas Eachrüsten ďeŝ ďereŝts fest montierten Kaďelführungen͘ �urch 
Ěŝe ǀŝer KaďelŬammern ŬƂnnen ĚatenͲ unĚ stromführenĚe Kaďel 
ǀoneŝnanĚer getrennt angeorĚnet ǁerĚen͘

^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe Ěŝe KhB� Ϯ als ^et ŝnŬlusŝǀe dŝschͲ
anďŝnĚung unĚ &uƘplatte͘ �ŝe KaďelŬette ďesteht ǁahlǁeŝse aus  
Ϯϲ oĚer ϰϯ KettenglŝeĚern mŝt eŝner nutzďaren 'esamtlćnge ǀon 
ca͘ ϳϱϰ mm ďzǁ͘ 1͘Ϯϰϳ mm͘

�ŝe KaďelŬette ŝst ǁahlǁeŝse ŝn ͣϮ�͞ oĚer ŝn ͣϯ�͞ ŬonfeŬtionŝert͘ 
/n Ěer �usführung ͣϮ�͞ rollt sŝch Ěŝe Kette ǀorrangŝg üďer Ěŝe 
ďreŝte ^eŝte Ěes WroĮls aď͘ ,ŝer ŝst eŝne optimale �nďrŝngung ǀor 
allem an rechtecŬŝgen delesŬopͲdŝschďeŝnen geǁćhrleŝstet͘ /n Ěer 
�usführung ͣϯ�͞ rollt sŝch Ěŝe Kette ŝn alle Zŝchtungen aď unĚ ŝst 
somŝt Ňeǆŝďel für alle ĚenŬďaren �nǁenĚungen ŝm Büro geeŝgnet͘

�ŝe ŝm &olgenĚen aufgeführten �rtiŬel sŝnĚ mŝteŝnanĚer 
Ŭomďŝnŝerďar͘  Beachten ^ŝe auch unsere �Ěapter unĚ Kupplungen͘

'erne nehmen ǁŝr /hre ŝnĚŝǀŝĚuellen �nforĚerungen ďezüglŝch Ěer 
KaďelŬettenlćnge auf͘  ^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe unsere KhB� Ϯ  
ŝn Ěen &arďen ^chǁarz͕ ^ŝlďer͕  teŝƘ unĚ Eatur͘  �arüďer hŝnaus 
sŝnĚ ǁeŝtere ^onĚerŬonĮgurationen nach KunĚenǁunsch mƂglŝch͕ 
sprechen ^ŝe uns an͊ tŝr ďeraten ^ŝe gerne͘

Kur Kh�A Ϯ cable guide Įts ƉerfectlǇ to the Ɖarticular design 
of Ǉour oĸce͕ or maǇbe ũust its eǆtraordinarǇ͕ concaǀe shaƉe 
aƉƉeals to Ǉou͘ 

dhe caďle chaŝn has four compartments anĚ ŝs therefore suŝtaďle 
for stoǁŝng a large numďer of caďles͘ dhe caďles can ďe ŝnserteĚ 
from tǁo sŝĚes͕ ǁhŝch maŬes aĚĚŝng anĚ remoǀŝng caďles ŝn 
eǆŝsting caďle guŝĚes easŝer͘  �ue to ŝts four caďle compartments͕ 
Ǉou can ŝnstall Ěata anĚ poǁer caďles so theǇ are separate from 
each other͘

dhe KhB� Ϯ comes as a set anĚ ŝncluĚes the ĚesŬ connection anĚ 
ďase plate as stanĚarĚ accessorŝes͘ dhe caďle chaŝn can consŝst of 
Ϯϲ or ϰϯ chaŝn lŝnŬs ǁŝth a useaďle total length of approǆ͘ ϳϱϰ mm 
or 1͘Ϯϰϳ mm͘

dhe caďle chaŝn ŝs aǀaŝlaďle ŝn a ͟Ϯ�͟ or ŝn a ͟ϯ�͟ ǀersŝon͘ /n the 
͟Ϯ�͟ ǀersŝon͕ the chaŝn unrolls prŝmarŝlǇ along the ǁŝĚe sŝĚe of the 
proĮle͘ dhŝs ensures optimal ŝnstallation͕ especŝallǇ on rectangular 
telescopŝc ĚesŬ legs͘ /n the ͞ϯ�͟ ǀersŝon͕ the chaŝn unrolls ŝn all 
Ěŝrections anĚ ŝs therefore suŝtaďle for use ŝn eǀerǇ applŝcation 
ŝmagŝnaďle ŝn the oĸce͘
�ll groups of ŝtems lŝsteĚ ŝn the folloǁŝng can ďe comďŝneĚ ǁŝth 
each other͘  daŬe a looŬ at our aĚapters anĚ couplŝngs as ǁell͘
te ǁoulĚ ďe happǇ to receŝǀe Ǉour ŝnĚŝǀŝĚual reƋuŝrements ŝn 
terms of the lengths of the caďle chaŝns͘ zou can orĚer our KhB� Ϯ 
ŝn the colors ďlacŬ͕ sŝlǀer͕  ǁhŝte͕ anĚ ŝn ŝts natural color͘
Kther specŝal conĮgurations accorĚŝng to Ǉour specŝĮcations are 
also possŝďle͘ :ust contact us͊ te ǁoulĚ ďe happǇ to proǀŝĚe Ǉou 
ǁŝth aĚǀŝce͘

disch-ǌu-disch-Anbindung 
daďleͲtoͲtaďle connection

YuerschniƩ
WroĮle

FuƘƉlaƩe 
Base plate

dischanbindung 
daďle connection

Farben
Colours

^chǁarz | BlacŬ
у Z�L ϵ00ϱ

teŝƘ | thŝte
у Z�L ϵ010

^ŝlďer | ^ŝlǀer
у Z�L ϵ00ϲ

Eaturͬtransluzent | 
Eatureͬtranslucent

MADE IN
GERMANY

ϯϭ
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Kh�A Ϯ (Ϯ�) mit Ϯϲ KeƩengliedern ʹ serbindung walǌenfƂrmig

KhB� Ϯ ;Ϯ�Ϳ ǁŝth Ϯϲ chaŝn lŝnŬs ʹ connection rollerͲshapeĚ

KUBA 2

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϱϰ0ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϰϯ0ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϱϰ0ϯϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϱϰ0ϯ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕ Ϯ 
ϲ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting of 
1 taďle connection͕ Ϯϲ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ Ϯϱϰ mm |  
hseaďle total length͗ ϳϱϰ mm

Kh�A Ϯ (Ϯ�) mit ϰϯ KeƩengliedern ʹ serbindung walǌenfƂrmig

KhB� Ϯ ;Ϯ�Ϳ ǁŝth ϰϯ chaŝn lŝnŬs ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϱϰ0ϰ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϱϰ0ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϱϰ0ϰϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϱϰ0ϰ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
ϰϯ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ ϰϯ chaŝn lŝnŬs͕ 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ 1͘Ϯϰϳ mm |  
hseaďle total length͗ 1͘Ϯϰϳ mm

Kh�A Ϯ (ϯ�) mit Ϯϲ KeƩengliedern ʹ serbindung walǌenfƂrmig

KhB� Ϯ ;ϯ�Ϳ ǁŝth Ϯϲ chaŝn lŝnŬs ʹ connection rollerͲshapeĚ

KA��>K�dd�E ^�d^
��BLE 'h/�E� ^Ed^

Material | Material   
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϱϯ0ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϱϯ0ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϱϯ0ϯϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϱϯ0ϯ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
Ϯϲ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsŝtng 
of 1 taďle connection͕ Ϯϲ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ ϳϱϰ mm |  
hseaďle total length͗ ϳϱϰ mm

Kh�A Ϯ (ϯ�) mit ϰϯ KeƩengliedern ʹ serbindung walǌenfƂrmig

KhB� Ϯ ;ϯ�Ϳ ǁŝth ϰϯ chaŝn lŝnŬs ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material   
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϱϯ0ϰ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϱϯ0ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϱϯ0ϰϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϱϯ0ϰ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
ϰϯ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ ϰϯ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ 1͘Ϯϰϳ mm |  
hseaďle total length͗ 1͘Ϯϰϳ mm

KeƩenglied Kh�A Ϯ (Ϯ�) ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�haŝn lŝnŬ KhB� Ϯ ;Ϯ�Ϳ ʹ connection rollerͲshapeĚ

K�dd�E'>I���R
�,�/E L/EK^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϳϮ ǆ ϯϮ ǆ ϯϴ 
 Abmessungen innen in mmϸ | �imensions inside in mmϸ 
 820

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ00ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ00ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ00ϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 KettenglŝeĚ | 1 chaŝn lŝnŬ

KeƩenglied Kh�A Ϯ (ϯ�) ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�haŝn lŝnŬ KhB� Ϯ ;ϯ�Ϳ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϳϮ ǆ ϯϮ ǆ ϯϴ 
 Abmessungen innen in mmϸ | �imensions inside in mmϸ 
 820

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ00ϰ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ00ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ00ϰϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 KettenglŝeĚ | 1 chaŝn lŝnŬ
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dischanbindung Kh�A ^tandard ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� stanĚarĚ ʹ connection rollerͲshapeĚ

dI^CHAE�IE�hE'�E
d�BLE �KEEE�d/KE^

KUBA 2

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϱϱ ǆ ϱϱ ǆ Ϯϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ0ϯ00001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯ01ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0Ϯϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯ0ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0000ϰ000 Eaturͬdransluzent | Eatureͬdranslucent 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW Ϯϴ ǆ Ϯϴ ǆ Ϯϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϵ00ϰ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϰ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϰϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung Kh�A mit Magnet ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� ǁŝth magnet ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW Ϯϴ ǆ Ϯϴ ǆ Ϯϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϵ00ϱ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϱ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϱϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung unĚ 1 Dagnet |  
1 taďle connection anĚ 1 magnet

dischanbindung K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲ0 ǆ ϲ0 ǆ ϯ0 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ0000001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ000000ϯ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0001ϵϮϴ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung KA�A für ϰ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϰ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW Ϯ0 ǆ ϲϱ ǆ ϯ1͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ100ϰ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ100ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ100ϰϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

dischanbindung KA�A für ϴ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϴ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϴ0 ǆ ϳ1 ǆ Ϯϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ10001Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ10001ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

Klemmanbindung K��A für ϴ-ϭϮ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for ϴͲ1Ϯ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϲϯ ǆ ϰ0 ǆ ϲϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ100ϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

Klemmanbindung K��A für ϭϴ-Ϯϰ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for 1ϴͲϮϰ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϳ1 ǆ ϰ0 ǆ ϲϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ100ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �
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AdaƉter A für die serbindung ǀon talǌe auf Kugel  

�Ěapter � for the connection of roller to ďall  

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

KUBA 2

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW 1ϱ ǆ 1ϱ ǆ ϮϮ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϲϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

serbinder für Kabelführung Kh�A an dischanbindung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�onnector for caďle routing KhB� to taďle connection ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϴ ǆ ϴ ǆ Ϯϳ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ00ϱ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ00ϱϮϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ00ϱ000ϰ001 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 serďŝnĚer | 1 connector

Kabelǌugentlastung  

�aďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲϴ ǆ ϮϮ ǆ 1ϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯ11ϵϮ1000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kaďelzugentlastung | 1 caďle straŝn relŝef

AdaƉterƉlaƩe ǌum Anbringen der Kabelǌugentlastung  

�Ěapter plate for attachŝng the caďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
W� ϴϱ ǆ ϳ0 ǆ ϲ͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯϰ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapterplatte unĚ ϯ ^chrauďen |  
1 aĚapter plate anĚ ϯ screǁs

Hinweis | Information 
Dontage mŝt Kaďelzugentlastung |  
Dounting ǁŝth caďle straŝn relŝef

AdaƉter ǌur Montage der Kabelführung an der Kabelǌugentlastung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for mounting the caďle guŝĚe on the caďle straŝn relŝef ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW 1ϱ ǆ 1ϱ ǆ Ϯϰ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮ1001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ0Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter � für die serbindung ǀon Kugel auf talǌe  

�Ěapter B for the connection of ďall to roller  

A�AWd�R FmR Fh^^W>Add�E
���WdEZ &KZ B�^E WL�dE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW 1ϰ ǆ 1ϰ ǆ Ϯ1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

KuƉƉlung ϵϬΣ für ^tandardfuƘƉlaƩe und Kh�A ϭ und Ϯ ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�ouplŝng ϵ0Σ for stanĚarĚ ďase plate anĚ KhB� 1 anĚ Ϯ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϱϱ ǆ ϰϮ ǆ Ϯϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0100001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0101ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ010Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kupplung | 1 couplŝng

AdaƉter für Kabelführung Kh�A �oden an Kh�A ϭ und Ϯ ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� Ňoor to KhB� 1 anĚ Ϯ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲϱ ǆ ϯ1 ǆ ϱϯ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ01Ϯ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ01Ϯ1ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ01ϮϮϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter
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AdaƉter für Kabelführung Kh�A ϭ und Ϯ an �odenƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� 1 anĚ Ϯ to ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

A�AWd�R FmR Fh^^W>Add�E
���WdEZ &KZ B�^E WL�dE^

KUBA 2

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϮϮ ǆ ϯ1 ǆ ϱ1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϯ0110001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0111ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ011Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

FuƘƉlaƩe Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Fh^^W>Add�E
B�^E WL�dE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1Ϯ0 ǆ 1Ϯ0 ǆ ϰϯ͕ϲ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ0ϯϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯϯϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

MetallfuƘƉlaƩe für Kabelführung  

Detal ďase plate for caďle guŝĚe  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
Detall | metal 1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
tEWϵϵϵ100ϲ^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
tEWϵϵϵ100ϱ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Ͳ 
tEWϵϵϵ100ϳ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
tEWϵϵϵ100ϴ^Ed EĚelstahl | ^taŝnless steel  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 DetallfuƘplatte | 1 metal ďase plate

FuƘƉlaƩe KA�A ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ1 ǆ 1ϯϲ ǆ ϱϮ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ111Ϯ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ111Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ111Ϯ000ϰ000 Eatur | Eature  

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B

FuƘƉlaƩe K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϱϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵϮ01Ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ01Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B

FuƘƉlaƩe KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal T 1Ϯϱ ǆ ϰϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0ϵϵϵ101ϳ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ101ϳ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ101ϳϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B
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KUBA 3
KUBA 3

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

 
Kabelketten Sets

Kettenglieder 
Tischanbindungen

Adapter für Tischanbindungen
Adapter für Fußplatten

Fußplatten

Cable guided sets
Cable guide elements 

Table connections
Apapter for table connection

Apapter for base plates
Base plates

MADE IN
GERMANY



42 43

KUBA 3
Die neue Kabelführung  
mit definiertem Abrollverhalten
The New Cable Guide 
with Defined Unwindings

MADE IN
GERMANY

Mit der Variantenvielfalt der neuen Kabelführung Kuba 3 steht 
Ihnen ein großes Spektrum an Kombinationsmöglichkeiten offen.
Die beiden Gelenke an den Außenseiten halten die Kette sicher in 
der vorgegebenen Bewegungsrichtung.
 
Die Kabelkette lässt sich individuell nach Ihren ganz persönlichen 
Wünschen und Bedürfnissen konfigurieren. Die Fläche mit der 
Öffnung für die Kabel definiert die Außen- bzw. Vorderseite der 
KUBA 3, von der aus die Kabelkette mit daten- und stromführenden 
Kabeln befüllt wird.

Mit diesem System kann man alle Anforderungen eines definierten 
Bewegungsablaufs darstellen, wobei wir fünf verschiedene Ketten- 
glieder mit jeweils unterschiedlichen Funktionalitäten anbieten. 
Bitte beachten Sie, dass die beschriebene Funktion jeweils an das  
darunterliegende Kettenglied übertragen wird. Die unterschied-
lichen Kettenglieder sind in dieser Broschüre farblich differenziert 
dargestellt (siehe auch Abbildung „Varianten der Kettenglieder“).

Kettenglied FREI (Art.-Nr. 09999204)  - keine Zapfen an der 
Unterseite des Kettenglieds  - es ist frei beweglich.

Kettenglied FIX (Art.-Nr. 09999202) mit breitem Zapfen an der  
Unterseite. Für alle Anwendungen, bei denen eine starre 
Verbindung der Kettenglieder benötigt wird.

Kettenglied FIX mit Abstandhalter (Art.-Nr. 09999201) und 
breitem Zapfen an der Unterseite. Für alle Anwendungen, bei 
denen starr verbundene Kettenglieder mit Magnethaltern in der 
Kette kombiniert werden sollen - z.B. bei der Nutzung an einem 
Tischbein. Der konstruktionsbedingte Abstand an der Rückseite der 
Magnethalter wird durch die Abstandhalter aufgenommen. 
 
Kettenglied INNEN (Art.-Nr. 09999203)  - die Zapfen an der Unter-
seite des Kettengliedes INNEN zeigen nach innen. Die Bewegung ist 
von gerade nach innen möglich, während sie nach außen gesperrt ist.

Adapter Rundrohr Ø 70 mm 
Ø 70 mm round tube adapter

Kettenglied Magnethalter FIX 
Magnetic holder FIX cable guide element

Kettengliedervarianten für individuelle Umsetzungen 
Different types of cable guide elements for customized applications

Varianten der Kettenglieder  Different types of cable guide elements

Kettenglied 
FREI
Cable guide  
element FREE 
(09999204)

Kettenglied 
FIX  
Cable guide  
element FIXED 
(09999202)

Kettenglied 
FIX mit Ab- 
standhalter  
Cable guide  
element FIXED 
with spacer 
(09999201)

Kettenglied 
INNEN  
Cable guide  
element 
INWARD 
(09999203)

Kettenglied 
AUSSEN  
Cable guide  
element  
OUTWARD 
(09999200)

The wide variety of new Kuba 3 cable guides provide you with 
a range of different combination options. The two exterior 
joints hold the cable guide securely in the defined direction of 
movement.
 
The cable guide can be fully customized to meet your personal 
needs and wishes. The area with the openings for the cables 
defines the front and exterior of the KUBA 3; data cables and 
electrical cables are fed through here into the cable guide. 
 
This system can be used to create a defined sequence of 
movement. To that end, we offer five different cable guide elements 
that each have different functions. 

Please note that the function described is transferred to the cable 
guide element below it in each case. The various cable guide 
elements are displayed in different colors in this brochure (see 
image: “Different types of cable guide elements”).

Cable guide element FREE (item no. 09999204)  - no pins on the 
underside of the cable guide element - it can move freely.

Cable guide element FIXED (item no. 09999202) with wide pin on 
the underside. For all applications that require a fixed connection 
between the cable guide elements.

Cable guide element FIXED with spacer (item no. 09999201) and 
wide pin on the underside. For all applications that require a chain 
of rigidly connected cable guide elements with magnetic holders, 

such as for use on the leg of a 
table or desk. The gap on the 
back of the magnetic holder, 
which is inherent in its design,  
is bridged by the spacer. 
 
Cable guide element INWARD 
(item no. 09999203)  - the pins 
on the underside of the cable 
guide element point inward. 
The cable guide element can be 
moved from a straight position 
inward, but not outward.
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Kettenglied AUSSEN (Art-Nr. 09999200)  - die Zapfen an der Unter-
seite des Kettengliedes AUSSEN zeigen nach außen. Die Bewegung ist 
von gerade nach außen möglich, während sie nach innen gesperrt ist.

Adapter Rundrohr Ø 70 mm (Art.-Nr. 09999211)  - wird in 
Verbindung mit einem magnetischen Element zur Befestigung 
an einem Rundrohr Ø 70 mm verwendet. Die Montage erfolgt 
oberhalb eines magnetischen Elements. Das darüber liegende 
Kettenglied muss ein fixes/starres Element sein (siehe Abbildung).

Magnethalter in der Kette - fix (Art.-Nr. 09999206SET)  - die Zapfen 
an der Unterseite des Kettenglieds Magnethalter FIX sind breit und 
zeigen nach unten  - es ist gesperrt. Rückseitig ist ein Magnet mit 
einer nominellen Haftkraft von 19 kg verbaut. Zusätzlich ist das 
Element mit 2 durchsichtigen Elastikpuffern zur Befestigung am 
Tischgestell versehen (siehe Abbildung).

Magnethalter Kettenende (Art.-Nr. 09999205SET)  - bildet den 
unteren Abschluss der Kabelkette am Tischbein. An der offenen 
Vorderseite nimmt der Magnethalter die Kabel in die Kabelkette 

auf. Rückseitig ist ein Magnet mit einer nominellen Haftkraft von 
19kg verbaut. Zusätzlich ist das Element mit 2 rutschhemmenden 
Elastikpuffern versehen.

Adapter für Fußplatte Metall (Art.-Nr. 09999209) ermöglicht die  
Anbindung der Kabelkette an die Metallfussplatte WNP9991006/ 
1010/1007 SET. Er wird auf die Fussplatte aufgerastet.

Die Besonderheit unserer KUBA 3 liegt darin, dass die Kettenglieder 
ausschließlich die vorgegebene Bewegungsrichtung zulassen. Durch 
die beiden Drehpunkte an der Außenseite in Kombination mit den 
verschiedenartigen Kettenelementen kann sich die Kette nur in der 
gewünschten Richtung bewegen oder bleibt komplett starr.
Gerne nehmen wir Ihre individuellen Anforderungen bezüglich der 
Kabelkettenlänge auf. Standardmäßig erhalten Sie unsere KUBA 3 
in den Farben Schwarz, Weiß und Lichtgrau. Darüber hinaus sind 
weitere Sonderkonfigurationen nach Kundenwunsch möglich, 
sprechen Sie uns an! Wir beraten Sie gerne.

Tisch-zu-Tisch-Anbindung 
Table-to-table connection

Querschnitt
Profile

Magnethalter Kettenende 
Magnetic holder at end of cable guide

Tischanbindung 
Table connection

Fußplatte 
Base plate

Farben
Colours

Schwarz | Black
≈ RAL 9005

Weiß | White
≈ RAL 9010

Lichtgrau | Light Grey
≈ RAL 7035

KUBA 3
Die neue Kabelführung  
mit definiertem Abrollverhalten
The New Cable Guide 
with Defined Unwindings

MADE IN
GERMANY

Cable guide element OUTWARD (item no. 09999200)  - the pins on 
the underside of the cable guide element point outward. The cable 
guide element can be moved from a straight position outward, but 
not inward.

Ø 70 mm round tube adapter (item no. 09999211)  - is used in 
connection with a magnetic element for attachment to a Ø 70 mm 
round tube. It should be mounted above a magnetic element.
The cable guide element above it must be a fixed/rigid element
(see image).

Magnetic holder in chain - fixed (item no. 09999206SET)  - the  
pins on the underside of the magnetic holder FIXED are wide and 
point downward - it is locked. The back has a built-in magnet with  
a nominal adhesive force of 19 kg. Additionally, the element 
includes 2 transparent elastic buffers for attachment to the table 
frame (see image).

Magnet holder end of chain (item no. 09999205SET)  - forms the 
lower end of the cable guide on the table leg. On the open front, 
the magnet holder holds the cables in the cable guide.  The back 
has a built-in magnet with a nominal adhesive force of 19 kg. In 
addition, the element is provided with 2 non-slip elastic buffers.

Adapter for metal base plate (item no. 09999209) allows 
the cable guide to be attached to the metal base plate 
WNP9991006/1010/1007 SET. It snaps onto the base plate.

What makes our KUBA 3 special is the fact that the cable guide 
elements can only be moved in the pre-defined direction. The two 
exterior pivot points in combination with the different types of 
cable guide elements mean that the cable guide can only move in 
the pre-defined direction or remain completely rigid.  
We would be happy to create cable guides of customized lengths  
for you upon request. Our KUBA 3 is available in three standard 
colors: black, white and light gray. We also offer special 
configurations upon request; please feel free to contact us!  
We are happy to help.
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KUBA 3, Magnetvariante Tischbein

KUBA 3, magnet version table-leg

KUBA 3

Material | Material  
PA, Metall | PA, metal	  

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099992331921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992336380000	 Lichgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992332833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set, bestehend aus 1 Tischanbindung mit  
2 Schrauben, 24 Kettengliedern KUBA 3 innen,  
5 Kettenglieder KUBA 3 außen, 13 Kettenglied 
KUBA 3 fix mit Abstandhalter, 1 Kettenglied  
KUBA 3 Magnethalter in der Kette, 1 Magnethalter 
Kettenende, 1 Adapter Rundrohr Ø 70 mm |  
1 set consisting of 1 table connection for screwing 
with 2 screws, 24 cable guide elements KUBA 3  
inside, 4 cable guide elements KUBA 3 outside,  
13 cable guide elements  fix with spacer, 1 cable 
guide element magnet holder within the chain,  
1 magnet holder end of chain, 1 adapter round 
tubes Ø 70 mm

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.270 mm | Useable 
total length: 1.270 mm

KUBA 3, freistehende Variante

KUBA 3, free-standing version

Material | Material  
PA, Metall | PA, metal	  

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099992341921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992346380000	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992342833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set, bestehend aus 1 Tischanbindung mit  
2 Schrauben, 27 Kettengliedern KUBA 3 innen,  
5 Kettenglieder KUBA 3 außen, 14 Kettenglieder  
KUBA 3 fix, 1 Fußplatte Metall (komplett  
montiert) | 1 set consisting of 1 table  
connection for screwing with 2 screws, 27 cable 
guide elements KUBA 3 inside, 5 cable guide 
elements KUBA 3 outside, 14 cable guide  
elements KUBA 3 fix, 1 metal base plate  
(completely mounted)

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.320 mm | Useable 
total length: 1.320 mm

KUBA 3 mit 27 Kettengliedern

KUBA 3 with 27 cable guide elements

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material  
PA, Metall | PA, metal	  

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099992311921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992316380000	 Lichgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992312833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung zum 
Schrauben, 27 Kettengliedern, 1 Adapter für 
Fußplatte und 1 Fußplatte aus Metall (komplett 
montiert) | 1 set consisting of 1 table connection 
for scewing, 27 cable guide elements,  1 adapter 
for cable guide to base plate, 1 base plate, metal

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 756 mm | Useable total 
length: 756 mm

KUBA 3 mit 45 Kettengliedern

KUBA 3 with 45 cable guide elements

Material | Material  
PA, Metall | PA, metal	  

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
		  Colour similar
099992321921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992326380000	 Lichgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992322833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung zum 
Schrauben, 45 Kettengliedern, 1 Adapter für 
Fußplatte und 1 Fußplatte aus Metall (komplett 
montiert) | 1 set consisting of 1 table connection 
for screwing, 45 cable guide elements,  1 adapter   
for cable guide to base plate, 1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.260 mm | Useable 
total length: 1.260 mm



48 49

Kettenglied KUBA 3 frei

Cable guide element KUBA 3 free

KETTENGLIEDER
CABLE GUIDE ELEMENTS

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA	 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992041921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992046380000	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992042833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Kettenglied KUBA 3 fix

Cable guide element KUBA 3 fix

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA	 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992021921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992026380000	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992022833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Kettenglied KUBA 3 fix mit Abstandhalter

Cable guide element KUBA 3 fix with spacer

KUBA 3

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA	 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992011921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992016380000	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992012833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Kettenglied KUBA 3 innen

Cable guide element KUBA 3 inside

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA	 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992031921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992036380000	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992032833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Kettenglied KUBA 3 außen

Cable guide element KUBA 3 outside

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA	 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992001921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992006380000	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992002833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Magnethalter in der Kette (fix)

Magnet holder within the chain (fix)

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA | PA	 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992061921SET	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992066380SET	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992062833SET	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Magnethalter | 1 Magnet holder
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KETTENGLIEDER
CABLE GUIDE ELEMENTS

Magnethalter Kettenende

Magnet holder end of chain

KUBA 3

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA | PA	 64 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992051921SET	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992056380SET	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992052833SET	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Fußteil mit Magnet kpl. Montiert |  
1 base plate with magnet, completely mounted

Tischanbindung KUBA 3 Schraubvariante

Table connection KUBA 3 for screws

TISCHANBINDUNGEN
TABLE CONNECTIONS

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA	 60 x 60 x 50 

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992071921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992076380000	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992072833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung zum Anschrauben |  
1 table connection for screwing

Tischanbindung KUBA 3 Magnetvariante

Table connection KUBA 3 with magnet

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA	 60 x 60 x 50 

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992081921SET	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992086380SET	 Lightgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992082833SET	 Weiß | White	 RAL 9010/9016

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung mit integriertem Magnet |  
1 table connection with integrated magnet

Verwendung in Verbindung mit Magnethalter Kette

To use in combination with magnetholder chain

ADAPTER RUNDROHR Ø70MM
ADAPTOR FOR ROUND TUBES Ø70MM

Material | Material	
PA | PA	

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992110001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992117870000	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992110003000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Spangenadapter | 1 adapter

Hinweis | Information 
für Rohrdurchmesser 70 mm | for round tubes 
70 mm

Adapter für Tisch zu Tisch Anbindung

Adapter for table to table connection

ADAPTER FÜR TISCHANBINDUNGEN
ADAPTER FOR CABLE CONNECTIONS

Material | Material	 Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PAGF | PAGF	 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992131921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992136380000	 Lichtgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992132833SET	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

Hinweis | Information 
Ermöglicht Tischanbindung an beiden Enden | 
Enables table connections on both sides

Adapter für Fußplatte Metall

Adapter for connection of base plate metal

ADAPTER FÜR FUSSPLATTEN
ADAPTER FOR BASE PLATE

Material | Material	
PA	

Artikelnr | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992091921000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099992096380000	 Lightgrau | Light Grey	 RAL 7035 
099992092833000	 Weiß | White	 RAL 9010/9016	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter
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KABELMANAGEMENT
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dischanbindungen
AdaƉter für dischanbindungen

AdaƉter für FuƘƉlaƩen
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Metallfußplatte für Kabelführung

Metal base plate for cable guide

FUSSPLATTEN
BASE PLATES

Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
140 x 140 x 8 

Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar
RAL 9005 
RAL 7035 

Material | Material 
Metall | metal 

Artikelnr | Item number 

WNP9991006SET 
WNP9991010SET 
WNP9991007SET 

Schwarz | Black 
Lightgrau | Light Grey 
Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Metallfußplatte | 1 metal base plate



KEBA
Kabelführung für Indiǀidualisten
Cable management  
for indiǀidualists

hnsere Kabelführung K��A hebt sich mit ihrem besonderen  
�esign oƉtisch ǀon anderen Kabelführungen ihrer Art ab͘  
^ie ǀerfügt über ǌwei Kabelkammern͕ die die drennung ǀon 
strom- und datenführenden Kabeln ermƂglichen͘  

�uch unsere KEB� ǀerfügt üďer sehr gute �ďrolleŝgenschaŌen͘ 
Das Einbringen der Kabel erfolgt für beide Kabelkammern von 
zwei Seiten und erleichtert die Entnahme und das Nachrüsten bei 
ďereŝts fest montierten Kaďelführungen͘  

Die zwei getrennten Kabelkammern ermöglichen die separate 
&ührung ǀon ĚatenͲ unĚ energŝeführenĚen Kaďeln͘ ^tanĚarĚmćƘŝg 
erhalten Sie die KEBA als Set inklusive Tischanbindung und 
&uƘplatte͘  

�ŝe KaďelŬette ďesteht ǁahlǁeŝse aus 1ϳ oĚer Ϯϳ KettenglŝeĚern 
mŝt eŝner nutzďaren 'esamtlćnge ǀon ca͘ ϳϰϴ mm ďzǁ͘ 1͘1ϴϴ mm͘ 
Dŝt ŝhrer ŝnĚŝǀŝĚuellen &orm ergćnzt unsere Kaďelführung KEB� Ěas 
�esŝgn /hres ^chreŝďtisches auf auƘergeǁƂhnlŝche teŝse͘

�ŝe ŝm &olgenĚen aufgeführten �rtiŬel sŝnĚ mŝteŝnanĚer 
Ŭomďŝnŝerďar͘  Beachten ^ŝe auch unsere �Ěapter unĚ Kupplungen͘

Gerne nehmen wir Ihre individuellen Anforderungen bezüglich der 
KaďelŬettenlćnge auf͘  ^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe unsere KEB� 
ŝn Ěen &arďen ^chǁarz unĚ ^ŝlďer͘  �arüďer hŝnaus sŝnĚ ǁeŝtere 
^onĚerŬonĮgurationen nach KunĚenǁunsch mƂglŝch͕ sprechen ^ŝe 
uns an͊ tŝr ďeraten ^ŝe gerne͘

dhe sƉecial design of our K��A cable guide with its indiǀidual 
shaƉe distinguishes it from other cable guides of its kind͘ It has 
two cable comƉartments to allow Ɖower and data cables to be 
installed seƉarate from each other͘   

Kur KEB� caďle guŝĚes are also ǀerǇ easǇ to unroll͘ dhe caďles are 
ŝnserteĚ ŝnto ďoth caďle compartments from the tǁo sŝĚes͕ ǁhŝch 
maŬes aĚĚŝng anĚ remoǀŝng caďles ŝn eǆŝsting caďle guŝĚes easŝer͘  
The two separate cable compartments allow you to route the data 
anĚ poǁer caďles separatelǇ͘  dhe KEB� comes as a set anĚ ŝncluĚes 
the ĚesŬ mount anĚ ďase plate as stanĚarĚ accessorŝes͘  

dhe caďle chaŝn can consŝst of 1ϳ or Ϯϳ chaŝn lŝnŬs ǁŝth a useaďle 
total length of approǆ͘ ϳϰϴ mm or 1͘1ϴϴ mm͘  

tŝth ŝts ŝnĚŝǀŝĚual form͕ our KEB� caďle guŝĚe ǁŝll enhance the 
Ěesŝgn of Ǉour ĚesŬ ŝn an eǆtraorĚŝnarǇ ǁaǇ͘

All groups of items listed in the following can be combined with 
each other͘  daŬe a looŬ at our aĚapters anĚ couplŝngs as ǁell͘
te ǁoulĚ ďe happǇ to receŝǀe Ǉour ŝnĚŝǀŝĚual reƋuŝrements ŝn 
terms of the lengths of the caďle chaŝns͘ zou can orĚer our KEB� ŝn 
the colors ďlacŬ anĚ sŝlǀer͘  Kther specŝal conĮgurations accorĚŝng 
to Ǉour specŝĮcations are also possŝďle͘ :ust contact us͊ te ǁoulĚ 
ďe happǇ to proǀŝĚe Ǉou ǁŝth aĚǀŝce͘

Farben
Colours

Schwarz | Black
у Z�L ϵ00ϱ

disch-ǌu-disch-Anbindung 
daďleͲtoͲtaďle connection

YuerschniƩ
WroĮle

FuƘƉlaƩe 
Base plate

dischanbindung 
daďle connection

Silber | Silver
у Z�L ϵ00ϲ
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KeƩenglied K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�haŝn LŝnŬ KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

K�dd�E'>I���R
CHAIN LINKS

K��A

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 72 x 30 x 38 

Abmessungen innen in mmϸ | �imensions inside in mmϸ 
950

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0010001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0011ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ001Ϯϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ001000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 KettenglŝeĚ | 1 chaŝn lŝnŬ

dischanbindung K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

dI^CHAE�IE�hE'�E
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲ0 ǆ ϲ0 ǆ ϯ0 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0000001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ000000ϯ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0001ϵϮϴ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

K��A mit ϭϳ KeƩengliedern ʹ serbindung walǌenfƂrmig

KEB� ǁŝth 1ϳ chaŝn lŝnŬs ʹ connection rollerͲshapeĚ

KA��>K�dd�E ^�d^
CABLE GUIDED SETS

Material | Material 
WW͕  Detall | WW͕  metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϱ1000001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϱ1001ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
1ϳ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ 1ϳ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ ϳϰϴ mm |  
hseaďle total length͗ ϳϰϴ mm

K��A mit Ϯϳ KeƩengliedern ʹ serbindung walǌenfƂrmig

KEB� ǁŝth Ϯϳ chaŝn lŝnŬs ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material 
WW͕  Detall | WW͕  metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϱ1010001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϱ1011ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
Ϯϳ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ Ϯϳ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ 1͘1ϴϴ mm |  
hseaďle total length͗ 1͘1ϴϴ mm

Klemmanbindung K��A für ϴ-ϭϮ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

�lamp connector KEB� for ϴͲ1Ϯ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϲϯ ǆ ϰ0 ǆ ϲϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

Klemmanbindung K��A für ϭϴ-Ϯϰ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

�lamp connector  KEB� for 1ϴͲϮϰ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϳ1 ǆ ϰ0 ǆ ϲϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěater � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

dischanbindung Kh�A ^tandard ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� stanĚarĚ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0ϯ00001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯ01ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0Ϯϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯ0ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0000ϰ000 Eaturͬdransluzent | Eatureͬdranslucent 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection
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K��A

dischanbindung Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

dI^CHAE�IE�hE'�E
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϵ00ϰ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϰ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϰϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung unĚ 1 ^chrauďe |  
1 taďle connection anĚ 1 screǁ

dischanbindung Kh�A mit Magnet ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� ǁŝth magnet ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϵ00ϱ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϱ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϱϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung unĚ 1 Dagnet |  
1 taďle connection anĚ 1 magnet

dischanbindung KA�A für ϰ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϰ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm 
WW Ϯ0 ǆ ϲϱ ǆ ϯ1͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϰ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ100ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ100ϰϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

dischanbindung KA�A für ϴ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϴ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 80 x 71 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ10001Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ10001ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěater � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter A für die serbindung ǀon talǌe auf Kugel  

�Ěapter � for the connection of roller to ďall  

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϲϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

serbinder für Kabelführung Kh�A an dischanbindung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�onnector for caďle routing KhB� to taďle connection ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 8 x 8 x 27 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ00ϱ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ00ϱϮϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ00ϱ000ϰ001 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 serďŝnĚer | 1 connector

Kabelǌugentlastung  

�aďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲϴ ǆ ϮϮ ǆ 1ϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯ11ϵϮ1000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kaďelzugentlastung | 1 caďle straŝn relŝef

AdaƉterƉlaƩe ǌum Anbringen der Kabelǌugentlastung  

�Ěapter plate for attachŝng the caďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
W� ϴϱ ǆ ϳ0 ǆ ϲ͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϰ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapterplatte unĚ ϯ ^chrauďen |  
1 aĚapter plate anĚ ϯ screǁs

Hinweis | Information 
Dontage mŝt Kaďelzugentlastung |  
Dounting ǁŝth caďle straŝn relŝef
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K��A

AdaƉter ǌur Montage der Kabelführung an der Kabelǌugentlastung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for mounting the caďle guŝĚe on the caďle straŝn relŝef ʹ connection rollerͲshapeĚ

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 24 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮ1001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ0Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter � für die serbindung ǀon Kugel auf talǌe  

�Ěapter B for the connection of ďall to roller  

A�AWd�R FmR Fh^^W>Add�E
���WdEZ &KZ B�^E WL�dE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 14 x 14 x 21 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

KuƉƉlung ϵϬΣ für ^tandardfuƘƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�ouplŝng ϵ0Σ for stanĚarĚ ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 55 x 42 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0100001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0101ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ010Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kupplung | 1 couplŝng

AdaƉter für Kabelführung Kh�A �oden ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� Ňoor ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲϱ ǆ ϯ1 ǆ ϱϯ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ01Ϯ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ01Ϯ1ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ01ϮϮϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter für Kabelführung an �odenƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe to ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0110001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0111ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ011Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

FuƘƉlaƩe K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Fh^^W>Add�E
BASE PLATES

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϱϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ01Ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ01Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

FuƘƉlaƩe Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1Ϯ0 ǆ 1Ϯ0 ǆ ϰϯ͕ϲ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0ϯϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯϯϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

MetallfuƘƉlaƩe für Kabelführung  

Detal ďase plate for caďle guŝĚe  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
Detall | metal 1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

tEWϵϵϵ100ϲ^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
tEWϵϵϵ100ϱ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Ͳ 
tEWϵϵϵ100ϳ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
tEWϵϵϵ100ϴ^Ed EĚelstahl | ^taŝnless steel 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 DetallfuƘplatte | 1 metal ďase plate
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KABA TWIST
KABA TWIST

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

Kabelketten Sets
Kettenglieder 

Fußplatten

Cable guided sets
Chain links 
Base plates
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Die neue Kabelführung aus vollständig 
nachhaltigem Material
The new cable guide made entirely 
of sustainable material
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KABA TWIST
Die neue Kabelführung aus vollständig  
nachhaltigem Material
The new cable guide made entirely of 
sustainable material

Entdecken Sie die innovative Kaba Twist, eine Kabelführung aus 
einer sortenrein trennbaren Materialkombination. 
Die Fußplatten, Tischanbindungen und äußeren Kettenhülsen 
bestehen aus AgriPlast®; die inneren Kettenglieder aus 100% PA 
30GF Regranulat.

Agriplast wird aus nachwachsendem Wiesengras und post-
industriellen Recyclingkunststoffen hergestellt und ist frei von 
Schadstoffen gemäß der „Spielzeugnorm“ EN 71-3. 
Zudem ist das Material zu 100 % recycelbar.

Die Kabelmontage mit der Kaba Twist ist eine bisher unerreichte 
Innovation. Dank des einzigartigen Verschlusses der Kabelkammern 
gestaltet sich die Montage einfach und effizient. Das Einbringen 
der Kabel wird dadurch erheblich erleichtert. Selbst das 
Entnehmen oder Nachrüsten von Kabeln bei bereits montierten 

Kabelführungen ist kinderleicht. Eine intelligente Verrastung 
verhindert zudem, dass dünnere Kabel ungewollt aus der 
Kabelkette herausrutschen. Standardmäßig erhalten Sie die Kaba 
Twist als Set inklusive Tischanbindung und Fußplatte. 
Die Kabelketten sind wahlweise mit 22 oder 36 Kettengliedern 
erhältlich und haben eine Gesamtlänge von 770 mm bzw. 1.260 
mm. Die Kaba Twist ist in den Farbkombinationen Schwarz/Schwarz, 
Umbragrau/Schwarz und Steingrau/Schwarz erhältlich.
Selbstverständlich sind auch individuelle Konfigurationen nach 
Kundenwunsch möglich. Sprechen Sie uns an! Unser Team berät Sie 
gerne.

Zukunft / Umwelt / Nachhaltigkeit
Wir arbeiten schon seit Jahren an biobasierten Kunststoffen. Mit 
der Entwicklung und Verwendung wollen wir unseren Beitrag für 
mehr Nachhaltigkeit leisten. Unser Ziel ist die Differenzierung vom 
Wettbewerb durch einen verantwortlicheren Umgang mit unserer 
Umwelt, die wir für nachfolgende Generationen lebenswert 
erhalten wollen.

Discover the innovative Kaba Twist, a cable guide made from 
a combination of materials that can be separated by type. The 
base plates, table connections and outer chain sleeves are made 
of AgriPlast®; the inner chain links are made of 100% PA 30GF 
regranulate. 

Agriplast is made from renewable meadow grass and post-
industrial recycled plastics and is free from harmful substances in 
accordance with the „toy standard“ EN 71-3. 
The material is also 100% recyclable.

Kaba Twist offers you completely new design possibilities thanks 
to its one- or two-color cable guide elements. With its slim 
diameter of 35 mm, visually appealing bending radius, and narrow 
cross-section, this innovative cable guide is ideally suited for use 
in managing the increasingly smaller quantities of cables used 
nowadays in modern office environments. Cable management with 
the Kaba Twist an innovation that is still unrivaled. Thanks to its 
unique closing mechanism for the cable compartments, installation 

is fast and efficient and makes installing the cables much easier. 
Even removing or adding cables in previously installed cable guides 
is child’s play. An intelligent latch mechanism also prevents thinner 
cables from accidentally slipping out of the cable chain.
The cable chain utilizes a proven connection concept with two 
hinges on the outer wall. This ensures that all of the space inside 
the cable chain can be used for installing cables. The Kaba Twist 
comes as a set and includes the table connection and base plate 
as standard accessories. The cable chains are available with 22 or 
36 chain links and have a total length of 770 mm or 1,260 mm, 
respectively.
The Kaba Twist is available in the color combinations black/
black, umbra grey/black and stone gray/black. Of course, custom 
configurations according to customer specifications are also 
possible. Please feel free to contact us! Our team would be happy 
to help you.

Future / Environment / Sustainability
We have been working on bio-based plastics for years. By 
developing and using them, we want to make our contribution to 
greater sustainability. Our goal is to keep our environment livable 
for future generations.

Querschnitt
Profile

Fußplatte 
Base plate

Tischanbindung (Optional mit Magnet, siehe Seite 4)
Table connection (Optionally with magnet, see page 4)

Farben
Colours

MADE IN
GERMANY

Kettenglied 
Chain link KABA Twist

Schwarz | Black
≈ RAL 9005

Schwarz | Black
≈ RAL 9005

Umbragrau | Umbra Grey
≈ RAL 7022

Steingrau | Stone Grey
≈ RAL 7030
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Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.260 mm |  
Useable total length: 1.260 mm

Andere Farbkombinationen möglich | 
Other color combinations available

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | 
Agriplast®, PA 30GF Regranulat, Metall | 	 Dimensions outside in mm
Agriplast®, PA 30GF Regranulate, metal   	 Ø 50 x 39	

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910270001SET	 Schwarz | Black	 RAL 9005

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | 
Agriplast®, PA 30GF Regranulat, Metall | 	 Dimensions outside in mm
Agriplast®, PA 30GF Regranulate, metal   	 Ø 50 x 39	

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910290001SET	 Schwarz | Black	 RAL 9005

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | 
Agriplast®, PA 30GF Regranulat | 	 Dimensions outside in mm
Agriplast®, PA 30GF Regranulate 	 Ø 50 x 39	

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910280001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 

Material | Material	   
Agriplast®, PA 30GF Regranulat, Metall  | Agriplast®, PA 30GF Regranulate, metal	

Artikelnummer | 	 Farbkombination |	 Farbton ähnlich | 
Item number	 Color combination	 Colour similar		
099919019903000	 Schwarz (Black) / Schwarz (Black)	 RAL 9005 / RAL 9005 
099919019913000	 Umbragrau (Umbra Grey) / Schwarz (Black)	 RAL 7022 / RAL 9005 
099919019912000	 Steingrau (Stone Grey) / Schwarz (Black)	 RAL 7030 / RAL 9005 

KABA Twist mit 22 Kettengliedern  

KABA Twist with 22 chain links  

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material	   
Agriplast®, PA 30GF Regranulat, Metall  | Agriplast®, PA 30GF Regranulate, metal	

Artikelnummer | 	 Farbkombination |	 Farbton ähnlich | 
Item number	 Color combination	 Colour similar		
099919009903000	 Schwarz (Black) / Schwarz (Black)	 RAL 9005 / RAL 9005 
099919009913000	 Umbragrau (Umbra Grey) / Schwarz (Black)	 RAL 7022 / RAL 9005 
099919009912000	 Steingrau (Stone Grey) / Schwarz (Black)	 RAL 7030 / RAL 9005 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
22 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 22 chain links, 1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 770 mm |  
Useable total length: 770 mm

Andere Farbkombinationen möglich | 
Other color combinations available

KABA Twist mit 36 Kettengliedern  

KABA Twist with 36 chain links  

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
36 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 36 chain links, 1 base plate

KABA TWIST

Tischanbindung KABA Twist Schraubvariante 

Table connection KABA Twist  useable with screws

TISCHANBINDUNGEN
TABLE CONNECTIONS

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Tischanbindung KABA Twistmit Magnet  

Table connection KABA Twist with magnet  

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Fußplatte KABA Twist

Base plate KABA Twist  

FUSSPLATTEN
BASE PLATES

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Fußplatte | 1 base plate

KABA TWIST



KABA 77
KABA 77

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

KabelkeƩen ^ets
KeƩenglieder 

dischanbindungen
AdaƉter für dischanbindungen

AdaƉter für FuƘƉlaƩen
FuƘƉlaƩen

Cable guided sets
Chain links 

dable connections
AƉaƉter for table connection

AƉaƉter for base Ɖlates
�ase Ɖlates

MADE IN
GERMANY
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FuƘƉlaƩe KA�A ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ʹ connection spherŝcal

Fh^^W>Add�E
BASE PLATES

Material | Material 
WW͕  Detall | WW͕  metal 

Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
1ϰ1 ǆ 1ϯϲ ǆ ϱϮ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

0ϵϵϵ111Ϯ1Ϯϴϰ000 
0ϵϵϵ111Ϯ1ϵϮϴ000 
0ϵϵϵ111Ϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B

FuƘƉlaƩe KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  Material | Material 
WW͕  Detall | WW͕  metal T 1Ϯϱ ǆ ϰϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

0ϵϵϵ101ϳ0001^Ed 
0ϵϵϵ101ϳ1ϵϮϴ^Ed 
0ϵϵϵ101ϳϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter B |  
Dounting ǁŝth aĚapter B



KABA 77
Kǀale Form für groƘes 
Kabelǀolumen
Kǀal shaƉe for large  
numbers of cables

hnsere Kabelführung KA�A ϳϳ harmoniert mit ihrer oǀalen 
Form ǀor allem mit runden oder oǀalen dischbeinformen und 
ǀerfügt über gute AbrolleigenschaŌen͘ �ie KA�A ϳϳ ǀerfügt als 
einǌige unserer KabelkeƩen über drei getrennte Kabelkammern͕ 
die die sortierte hnterbringung ǀon ǀerschiedenen Kabelarten 
ermƂglicht͘ 

/n Ěen KaďelŬammern lćsst sŝch eŝne relatiǀ groƘe Kaďelmenge 
unterďrŝngen͘ �as Eŝnďrŝngen Ěer Kaďel erfolgt für Ěŝe 
KaďelŬammern ǀon ďeŝĚen ^tirnseŝten Ěer KaďelŬette unĚ 
erleŝchtert Ěŝe Entnahme unĚ Ěas Eachrüsten ďeŝ ďereŝts fest 
montierten Kaďelführungen͘  

^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe Ěŝe K�B� ϳϳ als ^et ŝnŬlusŝǀe 
dŝschanďŝnĚung unĚ &uƘplatte͘ �ŝe KaďelŬette ďesteht ǁahlǁeŝse 
aus 1ϱ oĚer Ϯϰ KettenglŝeĚern mŝt eŝner nutzďaren 'esamtlćnge 
ǀon ca͘ ϳϱ0 mm ďzǁ͘ 1͘Ϯ00 mm͘ �ŝe KaďelŬette ǀerfügt üďer eŝne 
ŬugelfƂrmŝge serďŝnĚung unĚ ŝst ĚaĚurch ŝn alle Zŝchtungen Ňeǆŝďel 
ďeǁeglŝch͘

�ŝe ŝm &olgenĚen aufgeführten �rtiŬel sŝnĚ mŝteŝnanĚer 
Ŭomďŝnŝerďar͘  Beachten ^ŝe auch unsere �Ěapter unĚ Kupplungen͘

'erne nehmen ǁŝr /hre ŝnĚŝǀŝĚuellen �nforĚerungen ďezüglŝch Ěer 
KaďelŬettenlćnge auf͘  ^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe unsere K�B� ϳϳ  
ŝn Ěen &arďen ^chǁarz͕ ^ŝlďer unĚ Eatur͘  �arüďer hŝnaus sŝnĚ 
ǁeŝtere ^onĚerŬonĮgurationen nach KunĚenǁunsch mƂglŝch͕ 
sprechen ^ŝe uns an͊ tŝr ďeraten ^ŝe gerne͘

Kur KA�A ϳϳ cable guide͕ with its oǀal shaƉe͕ will blend in 
ƉarticularlǇ well with round and oǀal desk legs and is also easǇ 
to unroll͘ dhe KA�A ϳϳ is the onlǇ one of our cable chains with 
three seƉarate cable comƉartments to enable Ǉou to install 
diīerent tǇƉes of cables in an organiǌed manner͘   

� relatiǀelǇ large numďer of caďles can ďe ŝnstalleĚ ŝn the 
caďle compartments͘ dhe caďles are ŝnserteĚ ŝnto ďoth caďle 
compartments from the front or ďacŬ enĚ of the caďle chaŝn͕ 
ǁhŝch maŬes aĚĚŝng anĚ remoǀŝng caďles ŝn eǆŝsting caďle guŝĚes 
easŝer͘   

dhe K�B� ϳϳ comes as a set anĚ ŝncluĚes the ĚesŬ mount anĚ ďase 
plate as stanĚarĚ accessorŝes͘ dhe caďle chaŝn can consŝst of  
1ϱ or Ϯϰ chaŝn lŝnŬs ǁŝth a useaďle total length of approǆ͘  
ϳϱ0 mm or 1͘Ϯ00 mm͘  

dhe caďle chaŝn ŝs eƋuŝppeĚ ǁŝth ďallͲshapeĚ ũoŝnts anĚ ŝs therefore 
aďle to moǀe ŇeǆŝďlǇ ŝn anǇ Ěŝrection͘

�ll groups of ŝtems lŝsteĚ ŝn the folloǁŝng can ďe comďŝneĚ ǁŝth 
each other͘  daŬe a looŬ at our aĚapters anĚ couplŝngs as ǁell͘
te ǁoulĚ ďe happǇ to receŝǀe Ǉour ŝnĚŝǀŝĚual reƋuŝrements ŝn 
terms of the lengths of the caďle chaŝns͘ zou can orĚer our K�B� 
ϳϳ ŝn the colors ďlacŬ͕ sŝlǀer͕  anĚ ŝn ŝts natural color͘  Kther specŝal 
conĮgurations accorĚŝng to Ǉour specŝĮcations are also possŝďle͘ 
:ust contact us͊ te ǁoulĚ ďe happǇ to proǀŝĚe Ǉou ǁŝth aĚǀŝce͘

disch-ǌu-disch-Anbindung 
daďleͲtoͲtaďle connection

YuerschniƩ
WroĮle

1ϱ or Ϯϰ chaŝn lŝnŬs ǁŝth a useaďle total length of approǆ͘ 

FuƘƉlaƩe 
Base plate

dischanbindung 
daďle connection

Farben
Colours

^chǁarz | BlacŬ
у Z�L ϵ011

^ŝlďer | ^ŝlǀer
у Z�L ϵ00ϲ

Eaturͬtransluzent | 
Nature/translucent

MADE IN
GERMANY
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KA�A ϳϳ mit ϭϱ KeƩengliedern ʹ serbindung kugelfƂrmig

K�B� ϳϳ ǁŝth 1ϱ chaŝn lŝnŬs ʹ connection spherŝcal

KABA 77

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ11001Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ11001ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ1100000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
1ϱ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ 1ϱ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge ϳϱ0 mm͕  
dŝschďefestigung für ϴ Kaďel | hseaďle total 
lengh ϳϱ0 mm͕ taďle connetion for ϴ caďles

KA�A ϳϳ mit Ϯϰ KeƩengliedern ʹ serbindung kugelfƂrmig

K�B� ϳϳ ǁŝth Ϯϰ chaŝn lŝnŬs ʹ connection spherŝcal

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ11011Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ11011ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ1101000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
Ϯϰ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ Ϯϰ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge  1͘Ϯ00 mm͕  
dŝschďefestigung für ϴ Kaďel | hseaďle total 
lengh͗ 1͘Ϯ00 mm͕ taďle connetion for ϴ caďles

KA�A ϳϳ mit ϭϱ KeƩengliedern ʹ serbindung kugelfƂrmig

K�B� ϳϳ ǁŝth 1ϱ chaŝn lŝnŬs ʹ connection spherŝcal

KA��>K�dd�E ^�d^
��BLE 'h/�E� ^Ed^

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ110ϰ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ110ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ110ϰ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
1ϱ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ 1ϱ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ ϳϱ0 mm͕  
dŝschďefestigung für ϰ Kaďel | hseaďle total 
lengh͗ ϳϱ0 mm͕ taďle connetion for ϰ caďles

KA�A ϳϳ mit Ϯϰ KeƩengliedern ʹ serbindung kugelfƂrmig

K�B� ϳϳ ǁŝth Ϯϰ chaŝn lŝnŬs ʹ connection spherŝcal

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ110ϱ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ110ϱ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ110ϱ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
Ϯϰ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ Ϯϰ chaŝn lŝnŬs͕  1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ 1͘Ϯ00 mm͕  
dŝschďefestigung für ϰ Kaďel | hseaďle total 
lengh͗ 1͘Ϯ00 mm͕ taďle connetion for ϰ caďles

KeƩenglied KA�A ϳϳ ʹ serbindung kugelfƂrmig

�haŝn lŝnŬ K�B� ϳϳ ʹ connection spherŝcal

K�dd�E'>I���R
�,�/E L/EK^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 40 x 80 x 58 

Abmessungen innen in mmϸ | �imensions inside in mmϸ 
1750

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ10011Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ10011ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ1001Ϯϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵ1001000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 KettenglŝeĚ | 1 chaŝn lŝnŬ

dischanbindung KA�A für ϰ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϰ caďles ʹ connection spherŝcal

dI^CHAE�IE�hE'�E
d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW Ϯ0 ǆ ϲϱ ǆ ϯ1͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϰ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ100ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ100ϰϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung KA�A für ϴ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϴ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 80 x 71 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ10001Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ10001ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection
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dischanbindung KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle �onnection K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

dI^CHAE�IE�hE'�E
d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϵ00ϲ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϲ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϲϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung unĚ 1 ^chrauďe |  
1 taďle connection anĚ 1 screǁ

dischanbindung KA�A ϱϬ mit Magnet ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle �onnection K�B� ϱ0 ǁŝth magnet ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϵ00ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Klemmanbindung K��A für ϴ-ϭϮ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for ϴͲ1Ϯ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϲϯ ǆ ϰ0 ǆ ϲϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Klemmanbindung K��A für ϭϴ-Ϯϰ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for 1ϴͲϮϰ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϳ1 ǆ ϰ0 ǆ ϲϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲ0 ǆ ϲ0 ǆ ϯ0 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0000001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ000000ϯ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0001ϵϮϴ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection 

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

dischanbindung Kh�A ^tandard ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� stanĚarĚ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0ϯ00001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯ01ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0Ϯϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯ0ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0000ϰ000 Eaturͬdransluzent | Eatureͬdranslucent 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection 

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter � für die serbindung ǀon Kugel auf talǌe 

�Ěapter B for the connection of ďall to roller  

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 14 x 14 x 21 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter
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serbinder für Kabelführung KA�A an dischanbindung ʹ serbindung kugelfƂrmig

�onnector for caďle routing K�B� to taďle connection ʹ connection spherŝcal

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

KABA 77

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW 1ϯ ǆ 10 ǆ Ϯ0 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ100ϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 serďŝnĚer | 1 connector

Kabelǌugentlastung  

�aďle straŝn relŝef 

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲϴ ǆ ϮϮ ǆ 1ϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯ11ϵϮ1000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kaďelzugentlastung | 1 caďle straŝn relŝef

AdaƉterƉlaƩe ǌum Anbringen der Kabelǌugentlastung  

�Ěapter plate for attachŝng the caďle straŝn relŝef 

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
W� ϴϱ ǆ ϳ0 ǆ ϲ͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϰ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapterplatte unĚ ϯ ^chrauďen |  
1 aĚapter plate anĚ ϯ screǁs

Hinweis | Information 
Dontage mŝt Kaďelzugentlastung |  
Dounting ǁŝth caďle straŝn relŝef

AdaƉter ǌur Montage der Kabelführung an der Kabelǌugentlastung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for mounting the caďle guŝĚe on the caďle straŝn relŝef ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 24 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮ1001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ0Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter A für die serbindung ǀon talǌe auf Kugel 

�Ěapter � for the connection of roller to ďall  

A�AWd�R FmR Fh^^W>Add�E
���WdEZ &KZ B�^E WL�dE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϲϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

KuƉƉlung ϵϬΣ für ^tandardfuƘƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�ouplŝng ϵ0Σ for stanĚarĚ ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 55 x 42 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0100001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0101ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ010Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kupplung | 1 couplŝng

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter für Kabelführung Kh�A �oden ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� Ňoor ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϲϱ ǆ ϯ1 ǆ ϱϯ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ01Ϯ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ01Ϯ1ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ01ϮϮϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter für Kabelführung an �odenƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe to ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϮϮ ǆ ϯ1 ǆ ϱ1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0110001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0111ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ011Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �
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FuƘƉlaƩe KA�A ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ʹ connection spherŝcal

Fh^^W>Add�E
B�^E WL�dE^

KABA 77

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ1 ǆ 1ϯϲ ǆ ϱϮ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ111Ϯ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ111Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ111Ϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

FuƘƉlaƩe K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP, Metall | PP, metal 140 x 140 x 59 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ01Ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ01Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

FuƘƉlaƩe Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1Ϯ0 ǆ 1Ϯ0 ǆ ϰϯ͕ϲ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0ϯϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯϯϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

MetallfuƘƉlaƩe für Kabelführung  

Detal ďase plate for caďle guŝĚe 

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
Metall | metal 140 x 140 x 8 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

tEWϵϵϵ100ϲ^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
tEWϵϵϵ100ϱ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Ͳ 
tEWϵϵϵ100ϳ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
tEWϵϵϵ100ϴ^Ed EĚelstahl | ^taŝnless steel 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 DetallfuƘplatte | 1 metal ďase plate

FuƘƉlaƩe KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP, Metall | PP, metal Ø 125 x 45 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ101ϳ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ101ϳ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ101ϳϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate
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KABA 65
Runde Form für maǆimales  
Kabelǀolumen
A round shaƉe for the  
maǆimum number of cables

hnsere runde Kabelführung KA�A ϲϱ bietet mit ihren ǀier 
Kammern den grƂƘten Raum für Ihre Kabel im K>-Worƞolio͘ 
�as �esign eignet sich oƉtisch besonders gut für runde 
dischbeingestelle͘ ^ie ǀerfügt über gute AbrolleigenschaŌen͘ 

Das Einbringen der Kabel erfolgt für die vier Kabelkammern von 
zwei Seiten und erleichtert die Entnahme und das Nachrüsten bei 
ďereŝts fest montierten Kaďelführungen͘ ^tanĚarĚmćƘŝg erhalten 
^ŝe Ěŝe K�B� ϲϱ als ^et ŝnŬlusŝǀe dŝschanďŝnĚung unĚ &uƘplatte͘  

�ŝe KaďelŬette ďesteht ǁahlǁeŝse aus 1ϱ oĚer Ϯϰ KettenglŝeĚern  
mŝt eŝner nutzďaren 'esamtlćnge ǀon ca͘ ϳϱ0 mm ďzǁ͘ 1͘Ϯ00 mm͘
�ŝe KaďelŬette ǀerfügt üďer eŝne ŬugelfƂrmŝge serďŝnĚung unĚ ŝst 
ĚaĚurch ŝn alle Zŝchtungen Ňeǆŝďel ďeǁeglŝch͘

�ŝe ŝm &olgenĚen aufgeführten �rtiŬel sŝnĚ mŝteŝnanĚer 
Ŭomďŝnŝerďar͘  Beachten ^ŝe auch unsere �Ěapter unĚ Kupplungen͘

Gerne nehmen wir Ihre individuellen Anforderungen bezüglich der 
KaďelŬettenlćnge auf͘  ^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe unsere K�B� ϲϱ  
ŝn Ěen &arďen ^chǁarz͕ ^ŝlďer unĚ Eatur͘  �arüďer hŝnaus sŝnĚ 
ǁeŝtere ^onĚerŬonĮgurationen nach KunĚenǁunsch mƂglŝch͕ 
sprechen ^ŝe uns an͊ tŝr ďeraten ^ŝe gerne͘

Kur KA�A ϲϱ round cable guide͕ with its four comƉartments͕ is 
the cable guide oīering the most sƉace for Ǉour cables in the K> 
Ɖorƞolio͘ dhe design harmoniǌes ǀisuallǇ ƉarticularlǇ well with 
desks with round legs͘ It is easǇ to unroll͘  

dhe caďles are ŝnserteĚ ŝnto the four caďle compartments from tǁo 
sŝĚes͕ ǁhŝch maŬes aĚĚŝng anĚ remoǀŝng caďles ŝn eǆŝsting caďle 
guŝĚes easŝer͘  dhe K�B� ϲϱ comes as a set anĚ ŝncluĚes the ĚesŬ 
mount anĚ ďase plate as stanĚarĚ accessorŝes͘ 

dhe caďle chaŝn can consŝst of 1ϱ or Ϯϰ chaŝn lŝnŬs ǁŝth a useaďle 
total length of approǆ͘ ϳϱ0 mm or 1͘Ϯ00 mm͘ dhe caďle chaŝn ŝs 
eƋuŝppeĚ ǁŝth ďallͲshapeĚ ũoŝnts anĚ ŝs therefore aďle to moǀe 
ŇeǆŝďlǇ ŝn anǇ Ěŝrection͘ 

�ll groups of ŝtems lŝsteĚ ŝn the folloǁŝng can ďe comďŝneĚ ǁŝth 
each other͘  Wlease taŬe a looŬ at our aĚapters anĚ couplŝngs as 
ǁell͘

te ǁoulĚ ďe happǇ to receŝǀe Ǉour ŝnĚŝǀŝĚual reƋuŝrements ŝn 
terms of the lengths of the caďle chaŝns͘ zou can orĚer our K�B� 
ϲϱ ŝn the colors ďlacŬ͕ sŝlǀer͕  anĚ ŝn ŝts natural color͘  Kther specŝal 
conĮgurations accorĚŝng to Ǉour specŝĮcations are also possŝďle͘ 
:ust contact us͊ te ǁoulĚ ďe happǇ to proǀŝĚe Ǉou ǁŝth aĚǀŝce͘

disch-ǌu-disch-Anbindung 
daďleͲtoͲtaďle connection

YuerschniƩ
WroĮle

FuƘƉlaƩe 
Base plate

dischanbindung 
daďle connection

Farben
Colours

Schwarz | Black
у Z�L ϵ011

Silber | Silver
у Z�L ϵ00ϲ

Natur/transluzent | 
Nature/translucent

MADE IN
GERMANY
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KABA 65 mit 15 Kettengliedern – Verbindung kugelförmig

KABA 65 with 15 chain links – connection spherical

KABA 65

Material | Material	
PP, Metall | PP, metal	

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099941001284000	 Schwarz | Black	 RAL 9011 
099941001928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099941000004000	 Natur | Nature	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
15 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 15 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 750 mm,  
Tischbefestigung für 8 Kabel | Useable total 
lengh: 750 mm, table connection for 8 cables

KABA 65 mit 24 Kettengliedern – Verbindung kugelförmig

KABA 65 with 24 chain links – connection spherical

Material | Material	
PP, Metall | PP, metal	

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099941011284000	 Schwarz | Black	 RAL 9011 
099941011928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099941010004000	 Natur | Nature	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
24 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 24 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.200 mm,  
Tischbefestigung für 8 Kabel | Useable total 
length: 1.200 mm, table connection for 8 cables

KABA 65 mit 15 Kettengliedern – Verbindung kugelförmig

KABA 65 with 15 chain links – connection spherical

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material	
PP, Metall | PP, metal	

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099941041284000	 Schwarz | Black	 RAL 9011 
099941041928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099941040004000	 Natur | Nature	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
15 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 15 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 750 mm,  
Tischbefestigung für 4 Kabel | Useable total 
lengh: 750 mm, table connection for 4 cables

KABA 65 mit 24 Kettengliedern – Verbindung kugelförmig

KABA 65 with 24 chain links – connection spherical

Material | Material	
PP, Metall | PP, metal	

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099941051284000	 Schwarz | Black	 RAL 9011 
099941051928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099941050004000	 Natur | Nature	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
24 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 24 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.200 mm,  
Tischbefestigung für 4 Kabel | Useable total 
length: 1.200 mm, table connection for 4 cables

Kettenglied KABA 65 – Verbindung kugelförmig

Chain link KABA 65 – connection spherical

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP	 Ø 65 x 29 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
2300

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910091284000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099910091928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099910090004000	 Natur | Nature	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link

Tischanbindung KABA für 4 Kabel – Verbindung kugelförmig

Table connection for 4 cables – connection spherical

TISCHANBINDUNGEN
TABLE CONNECTIONS

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP	 20 x 65 x 31,5 

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910041284000	 Schwarz | Black	 RAL 9011 
099910041928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099910042815000	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Tischanbindung KABA für 8 Kabel – Verbindung kugelförmig

Table connection for 8 cables – connection spherical

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP	 80 x 71 x 29 

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910001284000	 Schwarz | Black	 RAL 9011 
099910001928000	 Silber | Silver	 RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Tischanbindung KABA 50 – Verbindung kugelförmig

Table Connection KABA 50 – connection spherical

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP	 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099990060001SET	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099990061928SET	 Silber | Silver	 RAL 9006 
099990062815SET	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung und 1 Schraube |  
1 table connection and 1 screw
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dischanbindung KA�A ϱϬ mit Magnet ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle �onnection K�B� ϱ0 ǁŝth magnet ʹ connection spherŝcal

dI^CHAE�IE�hE'�E
d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϵ00ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Klemmanbindung K��A für ϴ-ϭϮ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for ϴͲ1Ϯ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
ABS 63 x 40 x 65 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Klemmanbindung K��A für ϭϴ-Ϯϰ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for 1ϴͲϮϰ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

KABA 65

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϳ1 ǆ ϰ0 ǆ ϲϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 60 x 60 x 30 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0000001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ000000ϯ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0001ϵϮϴ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

dischanbindung Kh�A ^tandard ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� stanĚarĚ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0ϯ00001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯ01ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0Ϯϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯ0ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0000ϰ000 Eaturͬdransluzent | Eatureͬdranslucent 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter � für die serbindung ǀon Kugel auf talǌe  

�Ěapter B for the connection of ďall to roller  

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 14 x 14 x 21 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

serbinder für Kabelführung KA�A an dischanbindung ʹ serbindung kugelfƂrmig

�onnector for caďle routing K�B� to taďle connection ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 13 x 10 x 20 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ100ϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 serďŝnĚer | 1 connector

Kabelǌugentlastung  

�aďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 68 x 22 x 19 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯ11ϵϮ1000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kaďelzugentlastung | 1 caďle straŝn relŝef



88 89

AdaƉterƉlaƩe ǌum Anbringen der Kabelǌugentlastung 

�Ěapter plate for attachŝng the caďle straŝn relŝef  

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
W� ϴϱ ǆ ϳ0 ǆ ϲ͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϰ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapterplatte unĚ ϯ ^chrauďen |  
1 aĚapter plate anĚ ϯ screǁs

Hinweis | Information 
Dontage mŝt Kaďelzugentlastung |  
Dounting ǁŝth caďle straŝn relŝef

AdaƉter ǌur Montage der Kabelführung an der Kabelǌugentlastung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for mounting the caďle guŝĚe on the caďle straŝn relŝef ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 24 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮ1001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ0Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter A für die serbindung ǀon talǌe auf Kugel  

�Ěapter � for the connection of roller to ďall  

A�AWd�R FmR Fh^^W>Add�E
���WdEZ &KZ B�^E WL�dE^

KABA 65

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϲϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

KuƉƉlung ϵϬΣ für ^tandardfuƘƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�ouplŝng ϵ0Σ for stanĚarĚ ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 55 x 42 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0100001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0101ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ010Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kupplung | 1 couplŝng

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter für Kabelführung Kh�A �oden ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� Ňoor ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ01Ϯ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ01Ϯ1ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ01ϮϮϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter für Kabelführung an �odenƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe to ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0110001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0111ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ011Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

FuƘƉlaƩe KA�A ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ʹ connection spherŝcal

Fh^^W>Add�E
B�^E WL�dE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP, Metall | PP, metal 141 x 136 x 52 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ111Ϯ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ111Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ111Ϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

FuƘƉlaƩe K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP, Metall | PP, metal 140 x 140 x 59 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ01Ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ01Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �
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KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

KabelkeƩen ^ets
KeƩenglieder 

dischanbindungen
AdaƉter für dischanbindungen

AdaƉter für FuƘƉlaƩen
FuƘƉlaƩen

Cable guided sets
Chain links 

dable connections
AƉaƉter for table connection
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FuƘƉlaƩe Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Fh^^W>Add�E
B�^E WL�dE^

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
120 x 120 x 43,6 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

0ϵϵϵϮ0ϯϯ0001000 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ1ϵϮϴ000 
0ϵϵϵϮ0ϯϯϮϴ1ϱ000 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

MetallfuƘƉlaƩe für Kabelführung  

Detal ďase plate for caďle guŝĚe  

Material | Material 
Metall | metal 

Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
140 x 140 x 8 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

tEWϵϵϵ100ϲ^Ed Z�L ϵ00ϱ 
tEWϵϵϵ100ϱ^Ed Ͳ 
tEWϵϵϵ100ϳ^Ed Z�L ϵ010 
tEWϵϵϵ100ϴ^Ed 

^chǁarz | BlacŬ 
^ŝlďer | ^ŝlǀer 
teŝƘ | thŝte 
EĚelstahl | ^taŝnless steel 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 DetallfuƘplatte | 1 metal ďase plate

FuƘƉlaƩe KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  Material | Material 
PP, Metall | PP, metal Ø 125 x 45 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

0ϵϵϵ101ϳ0001^Ed 
0ϵϵϵ101ϳ1ϵϮϴ^Ed 
0ϵϵϵ101ϳϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate



KABA 50
Modernes �esign für 
hohe AnsƉrüche
Modern design for  
high standards

hnsere runde Kabelführung KA�A ϱϬ ist die kleinere sariante 
der KA�A ϲϱ und ǀerfügt über ǌwei Kabelkammern͘ Mit ϱϬ mm 
�urchmesser eignet sich auch dieses �esign oƉtisch besonders 
gut für runde dischbeingestelle͘ 

�urch Ěas oīene͕ moĚerne �esŝgn lćsst sŝe Ěen BlŝcŬ auf Ěŝe 
angeorĚneten Kaďel freŝ unĚ fügt sŝch Ěamŝt ďesonĚers ŝn moĚern 
gestaltete Zćume eŝn͘ �ŝe K�B� ϱ0 ǀerfügt ǁŝe alle KaďelŬetten ǀon 
KL üďer gute �ďrolleŝgenschaŌen͘

�as Eŝnďrŝngen Ěer Kaďel erfolgt für ǀon zǁeŝ ^eŝten unĚ erleŝchtert 
Ěŝe Entnahme unĚ Ěas Eachrüsten ďeŝ ďereŝts fest montierten 
Kaďelführungen͘

^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe Ěŝe K�B� ϱ0 als ^et ŝnŬlusŝǀe 
dŝschanďŝnĚung unĚ &uƘplatte͘ �ŝe KaďelŬette ďesteht ǁahlǁeŝse 
aus Ϯϱ oĚer ϰ0 KettenglŝeĚern mŝt eŝner nutzďaren 'esamtlćnge 
ǀon ca͘ ϳϱ0 mm ďzǁ͘ 1͘Ϯ00 mm͘ �ŝe KaďelŬette ǀerfügt üďer eŝne 
ŬugelfƂrmŝge serďŝnĚung unĚ ŝst ĚaĚurch ŝn alle Zŝchtungen Ňeǆŝďel 
ďeǁeglŝch͘

�ŝe ŝm &olgenĚen aufgeführten �rtiŬel sŝnĚ mŝteŝnanĚer 
Ŭomďŝnŝerďar͘  Beachten ^ŝe auch unsere �Ěapter unĚ Kupplungen͘

'erne nehmen ǁŝr /hre ŝnĚŝǀŝĚuellen �nforĚerungen ďezüglŝch Ěer 
KaďelŬettenlćnge auf͘  ^tanĚarĚmćƘŝg erhalten ^ŝe unsere K�B� ϱ0  
ŝn Ěen &arďen ^chǁarz͕ ^ŝlďer unĚ teŝƘ͘ �arüďer hŝnaus sŝnĚ 
ǁeŝtere ^onĚerŬonĮgurationen nach KunĚenǁunsch mƂglŝch͕ 
sprechen ^ŝe uns an͊ tŝr ďeraten ^ŝe gerne͘

Kur KA�A ϱϬ round cable guide is the smaller ǀersion of the 
KA�A ϲϱ and has two cable comƉartments͘ tith a diameter of 
ϱϬ mm͕ this design also harmoniǌes ǀisuallǇ ƉarticularlǇ well 
with desks with round legs͘  

�ue to ŝts open͕ moĚern Ěesŝgn͕ Ǉou can see the ǁellͲorganŝzeĚ 
caďles anĚ Įts ŝn especŝallǇ ǁell ŝn rooms ǁŝth moĚern Ěesŝgns͘ 
LŝŬe all caďle chaŝns from KL͕ the K�B� ϱ0 ŝs easǇ to unroll͘
dhe caďles can ďe ŝnserteĚ from tǁo sŝĚes͕ ǁhŝch maŬes aĚĚŝng 
anĚ remoǀŝng caďles ŝn eǆŝsting caďle guŝĚes easŝer͘

dhe K�B� ϱ0 comes as a set anĚ ŝncluĚes the ĚesŬ mount anĚ ďase 
plate as stanĚarĚ accessorŝes͘ dhe caďle chaŝn can consŝst of Ϯϱ or 
ϰ0 chaŝn lŝnŬs ǁŝth a useaďle total length of approǆ͘ ϳϱ0 mm  
or 1͘Ϯ00 mm͘ dhe caďle chaŝn ŝs eƋuŝppeĚ ǁŝth ďallͲshapeĚ  
ũoŝnts anĚ ŝs therefore aďle to moǀe ŇeǆŝďlǇ ŝn anǇ Ěŝrection͘

�ll groups of ŝtems lŝsteĚ ŝn the folloǁŝng can ďe comďŝneĚ ǁŝth 
each other͘  Wlease taŬe a looŬ at our aĚapters anĚ couplŝngs as 
ǁell͘

te ǁoulĚ ďe happǇ to receŝǀe Ǉour ŝnĚŝǀŝĚual reƋuŝrements ŝn 
terms of the lengths of the caďle chaŝns͘ zou can orĚer our K�B� 
ϱ0 ŝn the colors ďlacŬ͕ sŝlǀer anĚ ǁhŝte͘ Kther specŝal conĮgurations 
accorĚŝng to Ǉour specŝĮcations are also possŝďle͘ :ust contact us͊ 
te ǁoulĚ ďe happǇ to proǀŝĚe Ǉou ǁŝth aĚǀŝce͘

disch-ǌu-disch-Anbindung 
daďleͲtoͲtaďle connection

YuerschniƩ
WroĮle

or 1͘Ϯ00 mm͘ dhe caďle chaŝn ŝs eƋuŝppeĚ ǁŝth ďallͲshapeĚ 
ũoŝnts anĚ ŝs therefore aďle to moǀe ŇeǆŝďlǇ ŝn anǇ Ěŝrection͘

FuƘƉlaƩe 
Base plate

dischanbindung 
daďle connection

Farben
Colours

^chǁarz | BlacŬ
у Z�L ϵ011

teŝƘ | thŝte
у Z�L ϵ010

^ŝlďer | ^ŝlǀer
у Z�L ϵ00ϲ

MADE IN
GERMANY
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KeƩenglied KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

�haŝn lŝnŬ K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

KA�A ϱϬ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP Ø 50 x 39 

Abmessungen innen in mmϸ | �imensions inside in mmϸ 
1350

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ101ϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ101ϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ101ϲϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 KettenglŝeĚ | 1 chaŝn lŝnŬ

dischanbindung KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

dI^CHAE�IE�hE'�E
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϵ00ϲ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϲ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϲϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung unĚ 1 ^chrauďe |  
1 taďle connection anĚ 1 screǁ

KA�A ϱϬ mit Ϯϱ KeƩengliedern ʹ serbindung kugelfƂrmig

K�B� ϱ0 ǁŝth Ϯϱ chaŝn lŝnŬs ʹ connection spherŝcal

KA��>K�dd�E ^�d^
CABLE GUIDED SETS

Material | Material 
WW͕  Detall | WW͕  metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ1ϲ001Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ1ϲ0Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ1ϲ0ϮϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
Ϯϱ KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ Ϯϱ chaŝn lŝnŬs͕ 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare  'esamtlćnge͗ ϳϱ0 mm |  
hseaďle total length͗ ϳϱ0 mm

KA�A ϱϬ mit ϰϬ KeƩengliedern ʹ serbindung kugelfƂrmig

K�B� ϱ0 ǁŝth ϰ0 chaŝn lŝnŬs ʹ connection spherŝcal

Material | Material 
WW͕  Detall | WW͕  metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ1ϲ0ϯ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ1ϲ0ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ1ϲ0ϯϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 ^et ďestehenĚ aus 1 dŝschďefestigung͕  
ϰ0 KettenglŝeĚern͕ 1 &uƘplatte | 1 set consŝsting 
of 1 taďle connection͕ ϰ0 chaŝn lŝnŬs͕ 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Eutzďare 'esamtlćnge͗ 1͘Ϯ00 mm |  
hseaďle total length͗ 1͘Ϯ00 mm

dischanbindung KA�A ϱϬ mit Magnet ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection K�B� ϱ0 ǁŝth magnet ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϵ00ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϵ00ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϵ00ϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung KA�A für ϰ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϰ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 20 x 65 x 31,5 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϰ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ100ϰ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ100ϰϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung KA�A für ϴ Kabel ʹ serbindung kugelfƂrmig

daďle connection for ϴ caďles ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW ϴ0 ǆ ϳ1 ǆ Ϯϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ10001Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ10001ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection
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KA�A ϱϬ

Klemmanbindung K��A für ϴ-ϭϮ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for ϴͲ1Ϯ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

dI^CHAE�IE�hE'�E
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
ABS 63 x 40 x 65 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Klemmanbindung K��A für ϭϴ-Ϯϰ mm WlaƩenstärke ʹ serbindung kugelfƂrmig

KlemmanďŝnĚung KEB� for 1ϴͲϮϰ mm plate thŝcŬness ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
�B^ ϳ1 ǆ ϰ0 ǆ ϲϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

dischanbindung K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 60 x 60 x 30 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0000001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ000000ϯ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0001ϵϮϴ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

dischanbindung Kh�A ^tandard ʹ serbindung walǌenfƂrmig

daďle connection KhB� stanĚarĚ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ0ϯ00001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ0ϯ01ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0Ϯϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϮ0ϯ0ϳϳϳϳ000 Wantone greenerǇ | Wantone greenerǇ Wantone 1ϱͲ0ϯϰϯ 
0ϵϵϵϮ0ϯ0000ϰ000 Eaturͬdransluzent | Eatureͬdranslucent 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 dŝschanďŝnĚung | 1 taďle connection

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter � für die serbindung ǀon Kugel auf talǌe  

�Ěapter B for the connection of ďall to roller 

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 14 x 14 x 21 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϳ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϳϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϳ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

serbinder für Kabelführung KA�A an dischanbindung ʹ serbindung kugelfƂrmig

�onnector for caďle routing K�B� to taďle connection ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 13 x 10 x 20 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ100ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ100ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ100ϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 serďŝnĚer | 1 connector

Kabelǌugentlastung  

�aďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 68 x 22 x 19 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯ11ϵϮ1000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kaďelzugentlastung | 1 caďle straŝn relŝef

AdaƉterƉlaƩe ǌum Anbringen der Kabelǌugentlastung  

�Ěapter plate for attachŝng the caďle straŝn relŝef  

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
W� ϴϱ ǆ ϳ0 ǆ ϲ͕ϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϰ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapterplatte unĚ ϯ ^chrauďen | 1 aĚapter 
plate anĚ ϯ screǁs

Hinweis | Information 
Dontage mŝt Kaďelzugentlastung |  
Dounting ǁŝth caďle straŝn relŝef



98 99

KA�A ϱϬ

AdaƉter ǌur Montage der Kabelführung an der Kabelǌugentlastung ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for mounting the caďle guŝĚe on the caďle straŝn relŝef ʹ connection rollerͲshapeĚ

A�AWd�R FmR dI^CHAE�IE�hE'�E
���WdEZ &KZ d�BLE �KEEE�d/KE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 24 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮ1001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ01ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0Ϯ0Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

AdaƉter A für die serbindung ǀon talǌe auf Kugel  

�Ěapter � for the connection of roller to ďall  

A�AWd�R FmR Fh^^W>Add�E
���WdEZ &KZ B�^E WL�dE^

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0Ϯϲ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ0ϮϲϮϴ1ϱ000 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 
0ϵϵϵϯ0Ϯϲ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

KuƉƉlung ϵϬΣ für ^tandardfuƘƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�ouplŝng ϵ0Σ for stanĚarĚ ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 55 x 42 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0100001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0101ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ010Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kupplung | 1 couplŝng

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter für Kabelführung Kh�A �oden ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� Ňoor ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ01Ϯ0001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ01Ϯ1ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ01ϮϮϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

AdaƉter für Kabelführung an �odenƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe to ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϯ0110001001 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϯ0111ϵϮϴ001 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵϯ011Ϯϴ1ϱ001 teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 �Ěapter | 1 aĚapter

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

FuƘƉlaƩe KA�A ϱϬ ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ϱ0 ʹ connection spherŝcal

Fh^^W>Add�E
BASE PLATES

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal T 1Ϯϱ ǆ ϰϱ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ101ϳ0001^Ed ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵ101ϳ1ϵϮϴ^Ed ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ101ϳϮϴ1ϱ^Ed teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

FuƘƉlaƩe KA�A ʹ serbindung kugelfƂrmig

Base plate K�B� ʹ connection spherŝcal

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ1 ǆ 1ϯϲ ǆ ϱϮ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵ111Ϯ1Ϯϴϰ000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ011 
0ϵϵϵ111Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
0ϵϵϵ111Ϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

FuƘƉlaƩe K��A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KEB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
WW͕  Detall | WW͕  metal 1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϱϵ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0ϵϵϵϮ01Ϯ0001000 ^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
0ϵϵϵϮ01Ϯ1ϵϮϴ000 ^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �
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KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

KabelkeƩen ^ets
KeƩenglieder 

dischanbindungen
AdaƉter für dischanbindungen

FuƘƉlaƩen

Cable guided sets
Chain links 

dable connections
AƉaƉter for table connection
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FuƘƉlaƩe Kh�A ʹ serbindung walǌenfƂrmig

Base plate KhB� ʹ connection rollerͲshapeĚ

Fh^^W>Add�E
BASE PLATES

Material | Material 
WW͕  Detall | WW͕  metal 

Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
1Ϯ0 ǆ 1Ϯ0 ǆ ϰϯ͕ϲ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

^chǁarz | BlacŬ Z�L ϵ00ϱ 
^ŝlďer | ^ŝlǀer Z�L ϵ00ϲ 
teŝƘ | thŝte Z�L ϵ010 

0ϵϵϵϮ0ϯϯ0001000 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ1ϵϮϴ000 
0ϵϵϵϮ0ϯϯϮϴ1ϱ000 
0ϵϵϵϮ0ϯϯ000ϰ000 Eatur | Eature 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 &uƘplatte | 1 ďase plate

Hinweis | Information 
Dontage mŝt �Ěapter � |  
Dounting ǁŝth aĚapter �

MetallfuƘƉlaƩe für Kabelführung ʹ serbindung 

Detal ďase plate for caďle guŝĚe ʹ connection 

Material | Material 
Detall | metal 

Abmessungen auƘen in mm | �imensions outside in mm  
1ϰ0 ǆ 1ϰ0 ǆ ϴ 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

tEWϵϵϵ100ϲ^Ed Z�L ϵ00ϱ 
tEWϵϵϵ100ϱ^Ed Ͳ 
tEWϵϵϵ100ϳ^Ed Z�L ϵ010 
tEWϵϵϵ100ϴ^Ed 

^chǁarz | BlacŬ 
^ŝlďer | ^ŝlǀer 
teŝƘ | thŝte 
EĚelstahl | ^taŝnless steel 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 DetallfuƘplatte | 1 metal ďase plate



KABA 35
Die Neuheit im Kleinformat 
von OL!
The new small-size product 
from OL!

Mit ihrem filigranen Durchmesser von 35 mm, einem geringen 
Biegeradius und einem schlanken Querschnitt eignet sich 
die innovative Kabelführung ideal für die sich immer weiter 
reduzierende Kabelmenge in modernen Office-Umgebungen.  
Sie ist für geringe Kabelmengen ausgelegt. 

Die Kabelführung wird aus zeitgemäßem, partiell biobasierten 
Werkstoffen hergestellt und trägt damit der aktuellen 
Kunststoffstrategie der EU Rechnung.

Die KABA 35 verfügt über zwei Kabelkammern. Das Einbringen der 
Kabel erfolgt von zwei Seiten und erleichtert die Entnahme und das 
Nachrüsten bei bereits fest montierten Kabelführungen.

Standardmäßig erhalten Sie die KABA 35 als Set inklusive 
Tischanbindung und Fußplatte. Die Kabelkette besteht wahlweise 
aus 38 oder 62 Kettengliedern mit einer nutzbaren Gesamtlänge 
von 760 mm bzw. 1.240 mm. Die Kabelkette verfügt über ein 
alternatives Verbindungskonzept mit zwei Gelenken an der 
Außenwand. Es sorgt dafür, dass der Innenraum der Kabelkette 
vollständig zur Unterbringung der Kabel genutzt werden kann.

Gerne nehmen wir Ihre individuellen Anforderungen bezüglich der 
Kabelkettenlänge auf. Standardmäßig erhalten Sie unsere KABA 35  
in den Farben Schwarz, Lichtgrau und Weiß. Darüber hinaus sind 
weitere Sonderkonfigurationen nach Kundenwunsch möglich, 
sprechen Sie uns an! Wir beraten Sie gerne.

With its slender diameter of 35 mm, small bending radius, and 
slim cross-section, this innovative cable guide is ideally suited for 
use with the increasingly smaller quantities of cables being used 
in modern office environments. It is designed for small numbers 
of cables.  

The cable guide is manufactured from modern, partially bio-based 
materials, and therefore takes the current plastics strategy of the 
EU into account.

The KABA 35 has two cable compartments. The cables can be 
inserted from two sides, which makes adding and removing cables 
in existing cable guides easier.

The KABA 35 comes as a set and includes the desk mount and base 
plate as standard accessories. The cable chain can consist of 38 or 
62 chain links with a total length of approx. 760 mm or 1.240 mm.

The cable chain utilizes an alternative connection concept with two 
hinges on the outer wall. It ensures that all of the space inside the 
cable chain can be used for installing cables.

We would be happy to receive your individual requirements in  
terms of the lengths of the cable chains. You can order our 
KABA 35 in the colors black, light grey and white. Other special 
configurations according to your specifications are also possible. 
Just contact us! We would be happy to provide you with advice.

Tisch-zu-Tisch-Anbindung 
Table-to-table connection

Querschnitt
Profile

Fußplatte 
Base plate

Tischanbindung 
Table connection

Farben
Colours

Schwarz | Black
≈ RAL 9011

Weiß | White
≈ RAL 9010

Lichtgrau | Light Grey
≈ RAL 7035

MADE IN
GERMANY
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Kettenglied KABA 35  

Chain links KABA 35  

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

KABA 35

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP mit Bio-HDPE | 	 Ø 35 x 28 
PP with bio HDPE	 Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 

650

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910200001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099910207861000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099910202815000	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link

Tischanbindung KABA 35 Schraubvariante 

Table connection KUBA 35 useable with screws

TISCHANBINDUNGEN
TABLE CONNECTIONS

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP mit Bio-HDPE | 	 Ø 50 x 39 
PP with bio HDPE 

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910220001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099910227861000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099910222815000	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

KABA 35 mit 38 Kettengliedern  

KABA 35 with 38 chain links  

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material	
PP mit Bio-HDPE, Metall | PP with bio HDPE, metal	

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099918000001000	 Schwarz | Black	 RAL 9011 
099918007861000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099918002815000	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
38 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 38 chain links, 1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 760 mm |  
Useable total length: 760 mm

KABA 35 mit 62 Kettengliedern  

KABA 35 with 62 chain links  

Material | Material	
PP mit Bio-HDPE, Metall | PP with bio HDPE, metal	

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099918010001000	 Schwarz | Black	 RAL 9011 
099918017861000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099918012815000	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
62 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 62 chain links, 1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.240 mm |  
Useable total length: 1.240 mm

Tischanbindung KABA 35 mit Magnet  

Table connection KUBA 35 with magnet  

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP mit Bio-HDPE | 	 Ø 50 x 39 
PP with bio HDPE 

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910230001SET	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099910237861SET	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099910232815SET	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Adapter für Tisch zu Tisch Anbindung  

Adapter for table to table connection  

ADAPTER FÜR TISCHANBINDUNGEN
ADAPTER FOR TABLE CONNECTIONS

Material | Material	 Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP mit Bio-HDPE |	 Ø 35 x 40 
PP with bio HDPE	 Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 

650

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910210001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099910217861000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099910212815000	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

Hinweis | Information 
Ermöglicht Tischanbindung an beiden Enden | 
Enables table connections on both sides



KUBA Boden
KUBA Floor

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

KabelkeƩen ^ets
KeƩenglieder 

AdaƉter 
FuƘƉlaƩen

Cable guided sets
Chain links 

AƉaƉter
�ase Ɖlates
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FuƘƉlaƩe KA�A ϯϱ  

Base plate K�B� ϯϱ  

Fh^^W>Add�E
BASE PLATES

Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  Material | Material 
PP, Metall | PP, metal Ø 130 x 48 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar
RAL 9005 
RAL 7035 

099910240001SET 
099910247861000 
099910242815SET 

Schwarz | Black 
Lichtgrau | Light grey 
Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Fußplatte | 1 base plate



KUBA Boden
KUBA Floor

hnsere Kabelführung Kh�A �oden ist die Ɖerfekte �rgänǌung in 
unserem Kabelmanagement͘  

Die modulare Kabelführung eignet sich besonders für die 
Weiterführung von strom- und datenführenden Kabeln aus der 
ǀertiŬalen KaďelŬette KhB�͘ �ŝe KhB� BoĚen ǁŝrĚ mŝt Ěer &uƘplatte 
aus Detall ǀerďunĚen͘ 

�ŝese ďŝetet mŝt ǀerschŝeĚenen �Ěaptern Ěŝe DƂglŝchŬeŝt͕ ũeĚe 
ǀertiŬale KaďelŬette ǀon KL zu ǀerďŝnĚen͕ so Ěass eŝn geschlossenes 
^Ǉstem entsteht͘ �ŝe KhB� BoĚen ŝst erhćltlŝch ŝn eŝner 
^tanĚarĚgrƂƘe ǀon eŝnem Deter unĚ enthćlt Ϯϱ KettenglŝeĚer͕  Ěŝe 
sŝch soǁohl geraĚe als auch geďogen ǀerlegen lassen͘

KhB� BoĚen ǁŝrĚ ŝn Ěen &arďen ^chǁarz unĚ ^ŝlďer angeďoten͘

Kur Kh�A Floor cable guide is the Ɖerfect addition to our line of 
cable management Ɖroducts͘  

dhe moĚular caďle guŝĚe ŝs especŝallǇ suŝtaďle for routing poǁer 
anĚ Ěata caďles out of the ǀertical caďle chaŝn͘ dhe KhB� &loor ŝs 
connecteĚ to the metal ďase plate͘ 

zou can connect eǀerǇ ǀertical caďle chaŝn from KL to ŝt usŝng
ǀarŝous aĚapters so that a closeĚ sǇstem ŝs createĚ͘ dhe KhB� &loor
ŝs aǀaŝlaďle ŝn a stanĚarĚ length of one meter anĚ contaŝns Ϯϱ chaŝn
lŝnŬs that can ďe ŝnstalleĚ ŝn a straŝght lŝne or curǀeĚ͘

KhB� &loor ŝs oīereĚ ŝn the colors ďlacŬ anĚ sŝlǀer͘

FuƘƉlaƩe 
Base plate

YuerschniƩ
WroĮle

AdaƉter FuƘƉlaƩe 
�Ěapater ďase plate

Farben
Colours

^chǁarz | BlacŬ
у Z�L ϵ00ϱ

^ŝlďer | ^ŝlǀer
у Z�L ϵ00ϲ

MADE IN
GERMANY
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Verbinder für KUBA Boden  

�onnector for KhB� Ňoor  

ADAPTER
ADAPTER

KUBA BODEN

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 12 x 70,5 x 2,5 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930130001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099930131928001 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Verbinder | 1 connector

Hinweis | Information 
Montage mit KUBA Boden und Adapter für KUBA 
BoĚen͕ s͘ ^eŝte ϵ0 | Dounting ǁŝth KhB� &loor 
anĚ aĚapter for KhB� &loor͕  see page ϵ0

Adapter für Kabelführung KUBA Boden an KUBA 1 und 2 – Verbindung walzenförmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� Ňoor to KhB� 1 anĚ Ϯ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930120001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099930121928001 Silber | Silver RAL 9006 
099930122815001 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

Kh�A �oden mit Ϯϱ KeƩengliedern 

KhB� Ňoor ǁŝth Ϯϱ chaŝn lŝnŬs  

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 100 x 80 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099958010001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099958011928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 ^et ďestehen aus Ϯϱ KettenglŝeĚern | 1 set 
consŝsting of Ϯϱ chaŝn lŝnŬs

KeƩenglied Kh�A �oden  

�haŝn lŝnŬ KhB� Ňoor 

K�dd�E'>I���R
CHAIN LINKS

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 100 x 80 x 22 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
1000

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099958000001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099958001928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 KettenglŝeĚ | 1 chaŝn lŝnŬ

Adapter für Kabelführung KUBA Boden an KUBA 1 und 2 – Verbindung walzenförmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� Ňoor to KhB� 1 anĚ Ϯ ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930120001/OZ Schwarz | Black RAL 9005 
099930121928/OZ Silber | Silver RAL 9006 
099930122815/OZ Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

AdaƉter für Kabelführung Kh�A ϭ und Ϯ an �odenƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� 1 anĚ Ϯ to ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930110001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099930111928001 Silber | Silver RAL 9006 
099930112815001 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

AdaƉter für Kabelführung Kh�A ϭ und Ϯ an �odenƉlaƩe ʹ serbindung walǌenfƂrmig

�Ěapter for caďle guŝĚe KhB� 1 anĚ Ϯ to ďase plate ʹ connection rollerͲshapeĚ

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930110001/OZ Schwarz | Black RAL 9005 
099930111928/OZ Silber | Silver RAL 9006 
099930112815/OZ Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter
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KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

MADE IN
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�ie KrdnungsstiŌer auf Ihrem ^chreibtisch

hnsere Kabeldurchführungen von OL beseitigen das �haos frei  
liegender Kabel auf /hrem Schreibtisch und bündeln alle Kabel  
zentral an einem Punkt. Damit dienen die Kabeldurchführungen 
nicht nur der Ordnung, sondern auch der Sicherheit und leiten sie 
zentral und formschön von der SchreibtischoberŇäche ab.

siele Kabeldurchführungen aus dem Sortiment von OL können  
klassisch durch Fixierung im passenden Montageloch in der  
TischplaƩe positioniert werden. Sie sind erhältlich in den  
unterschiedlichsten Ausführungen ʹ ob mit Kunststoŋamellen, 
Kunsƞaserbürsten, offenem Durchlass oder mit variabel verstellbarer 
Pffnung ʹ bei OL erhalten Sie verschiedene Designs für individuelle 
Ansprüche.

Darüber hinaus sind Kabeldurchführungen zur Montage an  
Tischkanten erhältlich. Diese lassen sich ebenfalls über ausgestellte 
Montagelöcher oder eine zusätzliche serschraubung fiǆieren.
Mit einem Durchmesser von 45 bis 80 mm bietet OL eine große 
Bandbreite für ũede Anforderung im Oĸce.

The organizer on your desk

The cable ducts from OL eliminate the chaos caused by cables lying 
on your desk and bundles all cables at one central point. The cable 
ducts therefore not only serve to keep order, but also make your 
desk safer and elegantly route the cables off your desktop from one 
central location.

Many cable ducts in the OL product range can be positioned on the 
desktop in the classic manner by mounting them in the appropriate 
mounting hole in the desktop. They are available in a wide variety of 
designs ʹ with plastic ribs, synthetic fiber brushes, completely open, 
or with variably adũustable openings ʹ at OL, we have a variety of 
designs for individual requirements.

/n addition, there are cable ducts available that can be installed on 
the edge of the desktop. These cable ducts can also be mounted in 
eǆisting mounting holes or fastened using screws. tith diameters 
from ϰϱ to ϴϬ mm, OL offers a wide range to meet every  
requirement in the oĸce.

112

MetallfuƘƉlaƩe für Kabelführung  

Metal base plate for cable guide 

FUSSPLATTEN
BASE PLATES

Material | Material 
Metall | metal 

Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
140 x 140 x 8 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

WNP9991006SET RAL 9005 
tEWϵϵϵ100ϱ^Ed Ͳ 
WNP9991007SET RAL 9010 
WNP9991008SET 

Schwarz | Black 
^ŝlďer | ^ŝlǀer 
Weiß | White 
Edelstahl | Stainless steel 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 DetallfuƘplatte | 1 metal ďase plate
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Kabeldurchführung rund 

Cable ducts round 

KABELDURCHFÜHRUNGEN

Material | Material	
ABS	
Randhöhe | Edge height (in mm)	 Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
3	 21 

Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm)	 Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm)  
71,5	 60
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour			 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099900650001001	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099900650002001	 Grau | Grey	 RAL 7044 
099900650003001	 Weiß | White	 RAL 9010 

Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm)	 Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm)  
94,5	 80
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099900850001001	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099900850002001	 Grau | Grey	 RAL 7044 
099900850003001	 Weiß | White	 RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

KDC
KDC

Kabeldurchführung 3-teilig | rund 

Cable ducts with 3 sections | round 

KDF
KDF

Material | Material	
ABS	
Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm)	 Randhöhe | Edge height (in mm)	
67,8 2
Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm)  
60

Schaftlänge | Shaft Length (in mm) 
16
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour			 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099900610001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099900611157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099900610003000	 Weiß | White	 RAL 9010 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
22
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099900600001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099900601157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099900600003000	 Weiß | White	 RAL 9010

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

Kabeldurchführung zur Montage an Tischkanten | rund 

Cable ducts to mount on table edge | round 

KDE
KDE

Material | Material	 Randhöhe | Edge height (in mm)  
ABS 3,5

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 16,5	 13 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour		 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099907130001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099907131157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)      für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 22,5	 19 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099907190001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099907191157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)      für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 25,5	 22 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099907220001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099907221157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)      für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 28,5	 25 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099907250001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099907251157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct
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Kabeldurchführung zur Montage an Tischkanten | eckig 

Cable ducts to mount on table edge | square 

KDH
KDH

KABELDURCHFÜHRUNGEN

Material | Material	 Randhöhe | Edge height (in mm)  
ABS 3,5

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 16,5	 13 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour		 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099908130001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099908131157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 22,5	 19 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour		 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099908190001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099908191157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 25,5	 22 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099908220001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099908221157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 28,5	 25 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099908250001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099908251157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

Hinweis | Information 
Montage an Tischkanten |  
Mounting on table edges

Kabeldurchführung |3-teilig 

Cable ducts with 3 sections 

KDJ
KDJ

Material | Material	 Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm) 
ABS 87
Randhöhe | Edge height (in mm)	 Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm) 
1,8 80

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
12,3 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909182704SET	 Schwarz | Black	 RAL 9017 
099909182711SET	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099909181952SET	 Signalweiß | Signal white	 RAL 9003 
099909182711902	 Silber lackiert | Silver-coated	 RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
18,5 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909192704SET	 Schwarz | Black	 RAL 9017 
099909192711SET	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099909191952SET	 Signalweiß | Signal white	 RAL 9003 
099909192711902	 Silber lackiert | Silver-coated	 RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
21,8 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour		 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909082704SET	 Schwarz | Black	 RAL 9017 
099909082711SET	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099909081952SET	 Signalweiß | Signal white	 RAL 9003 
099909082711902	 Silber lackiert | Silver-coated	 RAL 9006

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
24,5 
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909202704SET	 Schwarz | Black	 RAL 9017 
099909202711SET	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099909201952SET	 Signalweiß | Signal white	 RAL 9003 
099909202711902	 Silber lackiert | Silver-coated	 RAL 9006

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct
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Kabeldurchführung eckig 

Cable ducts square 

KDL
KDL

KABELDURCHFÜHRUNGEN

Material | Material Abmessungen auƘen | �imensions outside (in mm)  
ABS Ø 95 x 95 
Randhöhe | Edge height (in mm) ^chaŌ-Ø auƘen | ^haŌ-Ø outside (in mm)  
3,5 78,3

^chaŌlänge | ^haŌ >ength (in mm) 
12,3
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909152704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909152711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909151952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909152711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

^chaŌlänge | ^haŌ >ength (in mm)  
18,5 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909162704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909162711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909161952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909162711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

^chaŌlänge | ^haŌ >ength (in mm)  
22,0 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909052704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909052711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909051952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909052711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

^chaŌlänge | ^haŌ >ength (in mm)  
24,5 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909172704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909172711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909171952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909172711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

Kabeldurchführung rund 

Cable ducts round 

KDM
KDM

Material | Material Randhöhe | Edge height (in mm)  
�ŝnŬĚrucŬguss | zŝnc Ěŝecasting 1͕ϯ 
^chaŌlänge | ^haŌ >ength (in mm)  
22

Rand-Ø |  �dge-Ø (in mm) ^chaŌ-Ø auƘen | ^haŌ-Ø outside (in mm) 
66 59,0 + 1 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour

0ϵϵϵ0Ϯϲ0000ϰ000 EĚelstahlĮnŝsh | ^taŝnless steel Įnŝsh 
099902600004953 Glanzchrom | polished chrome 

Rand-Ø |  �dge-Ø (in mm) ^chaŌ-Ø auƘen | ^haŌ-Ø outside (in mm) 
88 79,0 + 1 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour 

0ϵϵϵ01ϴ0000ϰ000 EĚelstahlĮnŝsh | ^taŝnless steel Įnŝsh 
099901800004953 Glanzchrom | polished chrome 

>ieferumfang | ^coƉe of deliǀerǇ 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct
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Kabeldurchführung 

Cable ducts 

KDN
KDN

Material | Material	 Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS	 Ø 107,8 x 27,5 
für Plattenstärke | for plate thickness (in mm)  
25 

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour		 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099900270001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

Hinweis | Information 
Montage an Tischkanten |  
Mounting on table edges

Kabeldurchführung | 2-teilig 

Cable ducts with 2 sections 

KDQ
KDQ

Material | Material	 Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm) 
PP 70 
Randhöhe | Edge height (in mm)	 Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
3,8 18 
Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm)  
60

Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour		 Farbton ähnlich |  
Colour similar

099900660001000	 Schwarz | Black	 RAL 9005 
099900661157000	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099900660003000	 Weiß | White	

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

KABELDURCHFÜHRUNGEN

Kabeldurchführung rund 

Cable ducts round 

KDW
KDW

Material | Material	 Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm)  
ABS	 87 
Randhöhe | Edge height (in mm)	 Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm) 
1,0	 78,3

Schaftlänge | Shaft Length (in mm) 
12,3
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour			 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909122704SET	 Schwarz | Black	 RAL 9017 
099909122711SET	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099909121952SET	 Signalweiß | Signal white	 RAL 9003 
099909122711SEL	 Silber lackiert | Silver-coated	 RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
18,5
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909132704SET	 Schwarz | Black	 RAL 9017 
099909132711SET	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099909131952SET	 Signalweiß | Signal white	 RAL 9003 
099909132711SEL	 Silber lackiert | Silver-coated	 RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm) 
22,0
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909042704SET	 Schwarz | Black	 RAL 9017 
099909042711SET	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099909041952SET	 Signalweiß | Signal white	 RAL 9003 
099909042711SEL	 Silber lackiert | Silver-coated	 RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm) 
24,5
Artikelnummer | Item number	 Farbe | Colour	 Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909142704SET	 Schwarz | Black	 RAL 9017 
099909142711SET	 Lichtgrau | Light grey	 RAL 7035 
099909141952SET	 Signalweiß | Signal white	 RAL 9003 
099909142711SEL	 Silber lackiert | Silver-coated	 RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct
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Kabelbefestigungen
Cable fastenings

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT
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Kabelbefestigungen im Kabelmanagement

Kabelbefestigungen im Kabelmanagement bietet OL mit  
Rundkabelschellen, Kabelclips und Rohr-/Kabelschellen. Sie dienen 
zur Befestigung einzelner Kabel und kleinerer Kabelbündel.

Sie sind punktuell einsetzbar und dienen zur Befestigung einzelner 
Kabel oder der Zuführung einzelner Kabel zu großen Strängen.  
Teilweise sind unsere kleinen Helfer mit einer selbstklebenden  
Rückseite zur einfachen Anbringung versehen.

Die Abstände können durch eigene Montage selbst gewählt werden. 
Die Kabelclips und Rohr-/Kabelschellen sind zur Befestigung von 
Kabeln über größere Distanzen geeignet.

Cable management fastenings

OL offers cable management fastenings such as wire clamps, cable 
clips, and pipe/cable clamps. They are used to fasten individual 
cables and small bundles of cables.

They can be mounted at specific points and are used to fasten 
individual cables or route individual cables to large cable harnesses. 
Some of our small helpers are equipped with a self-adhesive backing 
for easy mounting.

You can choose whatever spacing you need when mounting them. 
The cable clips and cable clamps are suitable for fastening cables 
together over longer distances.
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KABELBEFESTIGUNGEN

Kabelclips 

Cable clips 

KC
KC

Material | Material 
PA 6.6 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
15,9 x 15,9 x 6,4 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour
H36380004000 Natur | Nature 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
16,2 x 15,9 x 6,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour
056100000004000 Natur | Nature 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
28,6 x 25,4 x 7,9 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour
091136390004000 Natur | Nature 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
25,4 x 28,6 x 7,9 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour
H36390004000 Natur | Nature

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelclips | 1 cable clips

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Rundkabelschellen selbstklebend 

Self adhesive wire clamps 

RKP
RKP

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PA 6.6 25 x 20 x 12 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

056100130002000 Grau | Grey RAL 7001 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rundkabelschelle | 1 wire clamp

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS1
RRS1

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
3,2 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33120003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,3 5,2-5,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100010003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
9,4 5,2-5,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100030003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,6 5,4-5,7 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100060003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
3,2 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33020003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
4,8 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33130003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
4,8 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33030003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,4 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33140003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,9 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33150003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,9 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33050003000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp
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Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS1
RRS1

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
11,1 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33070003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
15,9 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33300003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
17,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33310003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
19,1 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33320003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
20,6 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33330003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
25,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33400003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
28,6 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33420003000 Weiß | White RAL 9010 

Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS2
RRS2

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
12,2 5,2-5,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100040001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
4,7 4,5-4,7 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100050001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
3,2 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33620001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
3,2 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33520001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
4,8 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33530001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,4 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33640001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33540001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
12,7 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33280003000 Weiß | White RAL 9010

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Hinweis | Information 
Lange Befestigungszunge | long mounting strap

Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS1
RRS1

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
9,5 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33060003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
12,7 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33080003000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Hinweis | Information 
Kurze Befestigungszunge | short mounting strap



128 129

KABELBEFESTIGUNGEN

Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS2
RRS2

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,9 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33650001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,9 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33550001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
9,5 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33660001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33740001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
9,5 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33760001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
11,1 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33770001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
14,3 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33790001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
15,9 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33800001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
17,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33810001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
20,6 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33830001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
25,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33900001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Rundkabelschellen selbstklebend 

Self adhesive wire clamps 

SKR
SKR

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PVC 13 x 13 x 9,4 
Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

056100070002000 Grau | Grey RAL 7001 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rundkabelschelle | 1 wire clamp

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Kabelhalter 

Cable holders 

KAT
KAT

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS / PE 155 x 65 x 42 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

880690270001SET Schwarz | Black RAL 9005 
880690271925SET Silber | Silver RAL 9006 
880690270003SET Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelhalter | 1 cable holder

Kabelhalter selbstklebend 

Cable holders self adhesive 

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS / PE 155 x 65 x 42 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

880690270001SEK Schwarz | Black RAL 9005 
880690271925SEK Silber | Silver RAL 9006 
880690270003SEK Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelhalter | 1 cable holder

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Kabelhalter 

Cable holders 

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS / PE 110 x 65 x 42 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

880690280001SET Schwarz | Black RAL 9005 
880690281925SET Silber | Silver RAL 9006 
880690280003SET Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelhalter | 1 cable holder
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Kabelhalter selbstklebend 

Cable holders self adhesive 

KAT
KAT

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS / PE 110 x 65 x 42 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

880690280001SEK Schwarz | Black RAL 9005 
880690281925SEK Silber | Silver RAL 9006 
880690280003SEK Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelhalter | 1 cable holder

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Kabelführung KAHA 

Cable guide KAHA 

KAHA
KAHA

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PP 100 x 70 x 35 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099921001284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099921001928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
10 Elemente lose geschüttet |  
10 elements loose in bag

Kabelführung KAHA 

Cable guide KAHA 

KABELBEFESTIGUNGEN

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PP 100 x 70 x 35 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099921401284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099921401928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
14 Elemente als SET in Box mit Schrauben |  
14 elements as a SET in box with screws

Kabelführung KAHA 

Cable guide KAHA 

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PP 100 x 70 x 35 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099921601284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099921601928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
16 Elemente als SET in Box mit Schrauben |  
16 elements as a SET in box with screws

Kabelführung KAHA 

Cable guide KAHA 

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PP 100 x 70 x 35 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099921801284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099921801928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
18 Elemente als SET in Box mit Schrauben |  
18 elements as a SET in box with screws
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CABLE MANAGEMENT

Kabelketten 
Kabeldurchführungen 

Kabelbodenketten
Kabelbefestigungen

Cable chains
Cable ducts

Cable floor chains
Cable fastenings

Oskar Lehmann GmbH & Co. KG 
Kunststoffverarbeitung und Werkzeugbau
Alte Chaussee 59-70 
32852 Blomberg-Donop 
Fon:	 +49 (5236) 898-0
Fax:	 +49 (5236) 898-44 
info@olplastik.de 
www.olplastik.de

OL ist der Spezialist für technische Lösungen aus Kunststoff.  
Jahrzehntelange Erfahrung, größte Flexibilität und hoch motivierte 
Mitarbeiter sind unser Erfolgsrezept.

Ein breites Produktportfolio an überwiegend selbst entwickelten 
Standardprodukten bieten wir für die Büro- und Objektmöbel-
branche an. Unser Kabelmanagement bietet perfekte Lösungen für 
moderne Sitz- und Steharbeitsplätze. Weiterhin konzentrieren wir 
uns auf die Entwicklung und Fertigung kundenspezifischer Produkte. 
Mit Hilfe unseres eigenen Werkzeugbaus reagieren wir schnell und 
flexibel und finden die wirtschaftlich optimale Lösung. Unsere  
Entwicklungs- und Fertigungskompetenz trägt unsere Produkt- 
lösungen in die unterschiedlichsten Branchen.

Überzeugen Sie sich von uns als leistungsfähigem Partner, der Ihnen 
die gesamte Wertschöpfungskette aus einer Hand bietet – von der 
Entwicklung bis zur Logistik.

OL is the specialist for technical solutions made of plastic. Our 
formula for success comprises decades of experience, the greatest 
flexibility, and highly motivated employees.

We offer the office furniture and commercial furniture industry a 
wide portfolio of products that mainly comprise standard products 
that we have developed ourselves. Our cable management products 
provide perfect solutions for modern seated and standing work- 
places. We also concentrate on the development and production 
of customer-specified products. Our own toolmaking department 
enables us to react fast and flexibly in addition to us being able to 
find the economically optimised solution. Our development and 
production expertise forms the basis for our product solutions in the 
most diverse branches.

Be convinced that we are an efficient partner that offers you the 
entire value added chain from a single source – from the development 
to the logistics.
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